CMS 530 (H12566)

ahfFSRE 004

0152009 A H ik
X445 243853 14 CN



2 st
faj
EHEIR
I H S T e I 25 A

NI Fe 5P ORAT ML R 2R 2.
e & AE, FATLAE W N ez, WA A0

1. 91, #15, Hl8E5,
2. H, B, PRSI BE.

T T R
BHATAE RS, A20# ] STOLL JR =414

JE S iF 04/2009

CMS 530 (112566)

ATRETCIE 2 N

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_14_CN



S T 0 L L CMS 530 (§lE566) T

3
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pl 2

HLE +49 (7121) 313-289
Hif +49 (7121) 313-347

B R«

7
spareparts#stol 1. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

FE L
LAY
D-72715 Reutlingen RS
Pl s

Sirix 1

i
Vi3 H

EIET

T

FrRiRS {F8

i

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



ERTH

st CMS 530 (H12566)

N ITAEIEER A, A E H SRR A B 53

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 X
z bR
X RS AR (X).
T XY s AR,
(K ) | PR SR A AL
] (X) | RO E SR A ST
m il 58 FIHE(Z) I8 22, (B oeAT.
;O A, R AR Sk .
-
*r?* SRR, A IERIRLHCK.
i i — 2L
X
N TERRIERIEY
l\_ _l.'le
7N TEERIETICY
-.‘\R/,r
B B R BB 03 S R
= A
@i A

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (Hl&566)  fift 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

Tk
& T2
JA B 7358
(Nm] +£10% (EH g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0.6 1,2 2,5
HL 8] 2 20 2k M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
nMa 18 40
M10 40
M12 80
MEREL KT
~ HEER T
W-MERE, R, BHLAE, BE, HEL SRDEMFCEE) R
~ HEFER T

ENEHFATEFMENRE  RPBRLITBEL:
BUENBRE, BBERX, REMXENRLAZS CNEBTATBFLERNIRL.
» EREREALTTIRNDELAMNEFFEERAERL.

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009






STOLL CMS 530 (Wl&566)  WZAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR FIR

TR 2T ettt et e et e et e e e ereeanteanns 2
FHZRIEI oo et 4
B ettt ettt ettt ae et 5
1B 2= HT TSROSO 14
FEBI] oottt 15
TR AL B oot 16
A1 2 17
B TBERITTZE oottt 18
BT oottt n et 19
FEFEAEES oottt 20
L 7RO 21
EE IR BBttt ettt ettt ettt ettt 22
FEALET TR BBttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 23
EE IR BT ettt 24
FELLET TR ET oottt ettt ettt ettt 25
EEIR BBttt ettt ettt ettt 26
FEALET TR 8.ttt ettt ettt ettt ettt 27
EFIR ELO .ottt ettt ettt ettt 28
FELLET TR ELO ittt ettt ettt ettt ettt 29
EEIR EL2. oottt ettt 30
FELLET TR EL2. vttt ettt ettt ettt 31
EEIR ELA .ottt 32
FELLET TR ELA oottt ettt 33
EEIR ELB ..ottt ettt ettt 34
FELLET TR ELB.vivviveieeeee ettt ettt ettt ettt ettt 35
EEPR ELB ..ottt ettt ettt ettt 36
FELLET TR ELB vttt ettt ettt ettt 37
EFIR EBIMLA oottt ettt ettt 38
FEALET TR EBIMLA .ottt ettt ettt 39
EEIR ETIMNLD oot ettt ettt ettt 40
FEALET TR ETIMLS oottt ettt ettt 41
EEIR ETIMNLB oottt ettt 42
FEALET TR ETIMLB .ottt 43

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

JE X F 04/2009



8 REFIR CMS 530 (H1#566)
EEIR EBIMLT oottt ettt ettt ettt a4
FEALET TR EBIMLT vttt 45
EFIR ELOMLL2 oottt ettt ettt 46
FEALET TR ELOMLL2 .ecuiiieeeeeee ettt ettt 47
L =L 2 T 0 ) R 48
FEBEET IR EB.2(12M.10) ettt ettt ee et eae e 49
EEIR ELAIL2. ..ottt 50
FELRET TR ELAIL2 .ottt 51
EEIR E2,5.2. oottt 52
FEALET TR E2,5.2 vttt ettt ettt ettt 53
EE IR EB,5.2. ettt 54
FEALET TR 3,5, 2 ettt ettt ettt ettt ettt ettt 55
EEIR EB.2.tite ittt ettt ettt ettt 56
FEALET TR B2ttt ettt ettt ettt ettt ettt 57
FEIR EB.2. ettt ettt 58
FEALET TR EB.2. ettt ettt ettt ettt ettt 59
EEIR BT 2ttt 60
FEALET TR ET.21 ittt ettt ettt 61
EEIR EBL2. ettt ettt 62
FEALET TR EB.2. ittt ettt ettt ettt ettt 63
EEIR ED.20 ittt 64
FEALET TR ED.2. ittt ettt ettt ettt 65
T ettt et ettt ettt e ettt e ettt ettt et et et et et et et et et ettt ettt et et et et et et e et ent et et ereete et eneetens 66

LEVIIFEET IR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7
L) 20K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/1268
FEMIETIZOET IR E16 + E18 + E8.2 + ED.2...eeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 69

LEVIIFREET IR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7
F M)LK E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/1271

FAM I ZPET IR EL16 + E18 + E8.2 + ED.2..oveeeeeieeeeeeeeeeeeee e, 72
B ettt n e, 73
LSBT I ettt 74
LT ettt ettt ettt ettt et et et ne e 75
BT B cveteee ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e re et et ete et et ete et eneete s eneatens 76
LT Rt 77
BEAIHIER GBI oot 78
B R IR < oee ettt ettt ettt 79
P SN BT BET oo 80
M S N B P B LT oo 81
1 17 04/2009 ERHER A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

67

70

X5 243853_14_CN



STOLL CMS 530 (Wl&566)  WZAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

TUBBEFTHE. ettt 82
U IR oottt ettt ettt ettt 83
ZfEEE5 + E5SmM.4 + ETM.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 c.oviviiiieeieceeee e 84
—fI E5+E25.2+E3,5.2+E5.2+ESM.4+E7M.5...cccccccoviiiiiiiieieiieee e, 85
SAPEET + E8+ ETM.8 + EBM.7 ..o, 86
S ET+HE8+ ETM.8 + EBM.7 ..o, 87
TFHJEE ELO ottt et 88
B < = TR 89
TAHJEE ELOMLL2. .ottt ettt ettt 90
T ELOMLL2 oottt 91
TESHJBE EL2 oottt 92
o EL2 ettt 93
TEHJBE EB.2 oottt ettt ettt 94
o B2 ettt ettt 95
S EB.2 + EL2MLL0. ettt 96
T EB.2 + EL2M.L0 ittt 97
FHAHE ELA + ELAL2 oo 98
B = Y OO 99
THJBE E7.2 oottt 100
HAPE ET.2 ettt ettt ettt an s 101
FHAEELB + ELB .ottt 102
T ELB + ELB et 103
HAJE EBL2 ettt ettt ettt ean s 104
o B2 ettt 105
TFHJBE ED.2 1ottt 106
o ED.2 ettt 107
B BERIER et 108
BRI <ottt ettt 109
e TE AR ZEM TEAZIL oot 110
FEBN BT oo 111
2 0 £ IO RRORRRRRO 112
BEER oottt ettt ettt ettt et e et et eaeanas 113
B ettt ettt ettt ettt et eae s 114
BT A 1L LT DO SER RSO SOTOSRRTO 115
BT ZELERRF oottt ettt ettt ettt eae s 116
FKIF I ARSI ILIR (oo 117
JETERIR <ottt ettt ettt ettt ae 118
FTZERIIR ¢ ve ettt ettt ettt ettt a ettt an 119
B T 120
EHAR 121

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

JE X F 04/2009



10 REFIR CMS 530 (H12566)

B B R oo, 122
B B B B0 et 123
B ) A 17K e, 124
) 2 17K e e, 125
Ny X K Ry ok 1) USRS USRS 126
) 2 T 0020 e e, 127
T e e e e e e e e e 128
I A R D R TR A e, 129
B e e 130
B A e e e 131
A 2 A oo, 132
A 2 A e e e e, 133
B I G e e 134
B I B T <o 135
Vo2 0V Tz s i Ay < ATUUTTR U DU U U USRS RS U R UURRUURRRRRI 136
ZERIARBETEESH ET7 + E8 4 EL0u oot 137
ZERIARBETEL24+ BELA + EL6 + EL8 ..o 138
B A T AT <ot 139
R B B e e 140
B B e 141
LA L B LB KB G2 R oo 142
LB L 2AFKE I G 2D R oo 143
D R e e, 144
o a0 B et e, 145
o T T e e e, 146
s e 1L 111 USRS RRRRR 147
TR T e e e, 148
A B a0 B e e e 149
A T T e e, 150
A TR T e e e, 151
T et e e e 152
L~ 1= S RSSO 153
GRS 1 = USSR SRR 154
B I i e e 155
A I i e, 156
2 B B et e, 157
B 8 ettt ettt e et e e e e e aaaan 158
B B e, 159
B R e 160
B ettt e e e e e e e e e aaaan 161
i Y17 04/2009 B A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_14_CN



STOLL CMS 530 (Wl&566)  WZAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI .o e 162
BTN oottt ettt ettt ettt as 163
JEBIE T oottt ettt ettt re et eae e 164
BRI oottt 165
AR, = F0E <o 166
=2 4 ISR 167
Y53 A5 E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12......ccoovvveun. 168
E16 + E18 + E8.2 + EQ.2HL s HIHRAN FAFhe B oo 169
=t OO 170
BRI oottt 171
AT oottt ettt ettt ettt e et e eaeeaas 172
AL ettt ettt n 173
JEAXZE ettt 174
B B oottt ettt n ettt en e 175
PDFFS R BRI (220) oot 176
TRBEZZ oottt ettt e 177
AEBITHLZT EB-8..ne vttt 178
AEBT LT ELO-18 ..ottt 179
B2 2220 ettt s 180
ZUHLELZT Lottt ettt 181
ZUHLELZT 2 oottt 182
BEIRTLILHLZE oottt 183
UL B0 ..ttt ettt an 184
B T O e 185
BB ettt ettt ae 186
B BT B .o 187
= OO 188
TET AL ottt 189
U IE <ottt 190
L RSOOSR 191
HEARIDIE T L 192
HRAE DB LR ettt 193
= 1 OO 194
TREDPEDZEIT BH6 oot 195
TREDRUDBE AH5. i 196
IREDRIDZEIT oo 197
ey T (gl ) 198

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

1"

JE X F 04/2009



12 R~ IE A CMS 530 (#1#566)
KAFARIBE BT (STIXX) e vevereitee ettt ettt ettt 199
BB AL SFE .. . iueitieete ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e e ean s 200
JEMZDFETHRIFRE oottt ettt 201
FTMZDFETHRIFRE oottt 202
FEIZORTIRI «veeveee ettt ettt 203
A 2432 IFF AU 2MIBEBL T H oo 204
B T HL Y (24 IFF) ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,52 +E5.2+E6.2............ 205
B T ELA R (24 IFF) EI0+ E12 + E14 + E16 + E1I8 + EQ.2 ..o 206
B T IR (24 IFF) E7.2 4 EB.2. oot 207
B T H MY (32 IFF) ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2+E6.2............ 208
B T EA R (32 IFF) EI0 + E12 + E14 + E16 + E1I8 + EQ.2 ..o 209
B T IR (B2 IFF) E7.2 # EB.2. it 210
e 7 X i 1 =L SO OO 211
FEMZBEETR TTBE oottt 212
TR T oottt 213
e 7 o i 1 = (0 < SO 214
7 o i | =L SOOI 215
FTEPERTR TTBE oottt 216
7 o i 1 = 0 < SO OO 217
Ry X i (2] =1 =) W 218
Ry X i (<] =1 =) DR 219
R ST oottt 220
IR CETH,  FTHIETD oot teeeeeeeeeeeeeeeeaeees 221
ZBERIR TIBE et 222
R 225 F OSSOSO SRUOSRRURR 223
AMIEE B ..ottt ettt ettt 224
BN FEAMANAT DAL oo 225
EMIBEBEIEZDES | oottt 226
M EEBEILZDES oottt 227
JEMM R 2D BE B <ottt 228
FT R 2D BE B ettt 229
JEME AT <ottt ettt ae e 230
T AT ©oee ettt ettt r et ae e 231
LM SR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2...c.occvecveceeeeeceeeeenae 232
ZEMIEIIR E10 + E12 + E14 + E7.2 4 E8.2. oo, 233
ZEMIETIR EL6 + EL8 + EQ.2..eeveieeeeeeeeeeetee e 234
AR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2...coccveevvcereeceeeenne 235
AR EL10 + E12 + E14 + E7.2 4 E8.2. e, 236

1 17 04/2009 ERHER A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_14_CN



STOLL CMS 530 (Wl&566)  WZAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR EL6 + EL8 + ED.2 ..ot 237
TEATEDEETR TT B oo 238
BRI P ED B B LD IEAT ED oo 239
IR P ED B B LD AT ET-8 et 240
AR P LD FLPVEAE ELO-14u i 241
AR FED B T LD TEAE ELB-18. i 242

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

13

JE X F 04/2009



14 HSkZ  CMS 530 (H12566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Lk tE3h

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) PlktE3h 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

1&3)
PiE | A PR P& | B FRiRE
z (I 17 | Jurkpsg 200 661
11 | ML 253 877 23 [ EANE KR 253 692
12 | Ak kK 251 581 523 | 120 M8X12 023 138
14 | YiJ 47 50AT10/4670 253 890 905 |#ZLFM10X12 023 471
16 | {UBERy 222 099 907 | #2221 M10x25 020 157

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



16 k&3 CMS 530 (H12566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
LiA TR i AE5)

P& | B FRiRE fiE | 4 PR
I | BEAEEEE 253877 | |2 AL 2 255 005
1 DI 253 878 A2 | {50k & 241 654
Al | ML IR 240 740 2b | iR 240 616
1b | ikt 253 691 2c | ik 57 AT10 18 242 039
510 | Rz M8X16 023 629 2d |y 222 100
500 | Jeitk#iRez M10x25 023 684 2e | B 252 594
501 | [ )y 10,5X25X2,5 022 178 520 | #4215 M8x35 020 144
521 | B2 68x2.5 022 914
522 | EERGN& 6207-2RS 022 915
523 | ik F1234 & 30x55 023 208
524 | 1Z#21jF M8x25 12.9 020 142

JE S iF 04/2009

B E 004

524

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) B3k fE3h 17

THE RIGHT WAY TO KNIT
7k 3R

fE | B INIAR=S PLE | ZFR INIAR=S
z BRI RA 251581 500 | #EkHl& 6205-2RS 023 559
1 DAL RS 251 560 501 | iZ22iE M10x25 023 751
2 il 251 579 502 |UHE 020 874
3 Kk %R 251 580 504 | Bk 25x1.2 251 617
502

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




18 PlktE3h CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B 1 BN 75 2
i E | K FRiS fiE | 4 FRiS
1 zh %5 30 MEEIR 241 555 5 BB AL B2
4 o 214 584 56 | B2 AN 202 597
501 | ig2ZilF M6x8 023 411 550 | iZ#21iF M8x16 8.8 023 144
503 | 12 221E M6x16 020 135 551 | %¥f S6 022 752
5 KL AL 2o 241 430 552 | 122215 M8X30 020 143
51 [ WLLiLahne 241 404 553 | 22215 M6x16 020 135
52 | ik 251 262 554 | 122215 M6x12 020 134
53 | et 226 111 555 | R yLF%I% 22 M5x6 023 284
54 | EEENF 230 698 556 | [E ] 026 489
55 | BAE RS 204 688

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (HlE566) B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

%

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



20 L, ¢ CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
iR fsh
P& | FRiRE P& | B FRiRE
z ¥#
1 PEN AT IR S IE R 241 454 505 | U#pE 8.4x20x3 022 175
2 Mk 227 605 507 | #4} 0,03x11x80 023 286
3 YR IE K 253 262 508 | #} 0,05x11x80 023 287
4 BEREBRAT FF K 229 396 509 | #4} 0,03x15x85 023 162
5 T T AR 240721 510 | # )4 0.05x15x85 023 163
6 ek 5 240 696 511 | #4) 0.1x15x85 023 164
7 MR 240 690 512 | #}0.2x15%x85 023 170
8 540% 206 382 518 | #} 0.03x15x75 023 395
9 W E A 150 S 5M 490 229 281 519 | 4} 0.05x15x75 023 396
13 | Ui&/miR 240722 520 | #4F 0.1x15x75 023 397
19 PRV 023 22 221 386 521 | #) 0.2x15x75 023 398
501 | IZ#IiE M6x16 023 116 900 | 12221 M6x12 022 795
503 | JRyiPFIRZZ M6x10 023 183 901 | RyifEIEL2 M6X10 023 183
504 | IZ221IH M8X25 020 142 902 | 1Z421E M8X30 020 143

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (M EI566)  &HBR o

THE RIGHT WAY TO KNIT

EHR

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



- BB CMS 530 (HlE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AN

P& | PR P& | B PRI
b3 BAHIEETER ES 241 492 17 | Wi EHUE ES 214 033
1 4R ES 240 378 18 | EEHuE 213 762
2 JRULFE IR ES 240 444 19 | HEEHuE 213 763
3 HIYLFE K ES 240 427 21 | [EE 4k D=2.8 1290k 213983
41 | EEE E5 - E6 205 396 22 | 241 339
42 | HEEL ) E4-E8 200 682 501 | #221E M5x10 022918
60 |a/r E5—-ES8 237 323 502 | 12221 M6x25 020 137
71 | #%k4H/T E4-ES8 200 687 504 | #420E M5x22 023193
72 | R E4 - E8 200 690 40% | R Bk 235 612
10 | yiBEH B ES 204 996 42* | A EEh 202 600
11 VIR A ES 205 031 43* | RN 240 765
14 | AR $haE 213998 540* | #2221 M5x12 020 032
15 | A gitihig 213 999 541* | {454k B P6x0.3 023 540
16 | JasEpad 213981

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR ES
PE | B FRiRS & | K FRiRS
2 L% @ 1.0 213988 507 | BEHES F 023177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | BN HiRk 2.0 205 343 510 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
13 | ARG 2 E4-ES 205 344 511 | # - 0.05x18.5x34 023 196
21 AR 2% E4-8 213983 512 | # 0.1x18.5x34 023 197
503 | [Hwrk @2.8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




24 & CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E7
P& | PR P& | % PRI
z AR R E7 241 493 17 | s esid B7 214 034
1 SR E7 240 379 18 | EHiG#E 213 762
2 Ja Uik IR E7 240 445 19 | HE¥%Hud 213 763
3 HIULRE IR E7 240 428 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | AR BT 205 397 22 | & 241 339
42 | H#EEL ) E4-ES8 200 682 501 | %21 M5x10 022918
60 | dHf E5—E8 237 323 502 | iZ#1iH M6x25 020 137
71 | %4/ E4-ES 200 687 504 | #2441 M5x22 023193
72 | g E4 - E8 200 690 40% | [RI AL 235 612
10 | yiBEA B ET 207 055 42% | R AL 202 600
11 | W EY 205 032 A3 | T 240 765
14 | Emgspag 213 998 540% | 1222 1iF M5x12 020 032
15 | A ngitihig 213 999 541* | #44E P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

JE S iF 04/2009

B E 004

540

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 25

THE RIGHT WAY TO KNIT
AR E7

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 HSE AN 22 0.8 213 989 507 | #hsEHES S 023 177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ARG 2% E4-E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 | HPRAI 2% E4-8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




26 & CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

K E8
P& | PR P& | % PRI
b3 BAHIEEER E8 241 494 17 | ¥4l E8 214 035
1 4R E8 240 380 18 | EHiG#E 213 762
2 Ja ik IR E8 240 446 19 | HE¥%Hud 213 763
3 HIULRE K E8 240 429 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | ARSI ES 208 745 22 | & 241 339
42 | H#EEL ) E4-ES8 200 682 501 | %21 M5x10 022918
60 | dHf E5—E8 237 323 502 | iZ#1iH M6x25 020 137
71 | %4/ E4-ES 200 687 504 | #2441 M5x22 023193
72 | g E4 - E8 200 690 40% | [RI AL 235 612
10 | yiBEF e ES 207 054 42% | R AL 202 600
11 Vi ES 205 028 43* | AT 240 765
14 | Emgspag 213 998 540% | 1222 1iF M5x12 020 032
15 | A ngitihig 213 999 541* | #44E P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

JE S iF 04/2009

B E 004

540

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 27

THE RIGHT WAY TO KNIT
ST K E8

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 HSE AN 22 0.8 213 989 507 | #hsEHES S 023 177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ARG 2% E4-E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 | HPRAI 2% E4-8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 HL 2k @92.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




28 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E10
P& | FRiRE P& | % FRiRE
z BAHIJEER E10 241 495 17 | A EHuE E10 214 036
1 £ R EL0 240 499 18 | EHiG#E 213 762
2 JaULF IR E10 240 447 19 | HE¥%Hud 213 763
3 HIYLkE R EL0 240 430 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 iy R Er ELO 205 398 22 | & 241 339
42 | L%y E10 - E12 200 683 501 | 221 M5x10 022 918
60 thia) i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | iZ£21iE M6x25 020 137
71 | k4T E10- E12 200 688 504 | #2441 M5x22 023193
72 PR E10 — E12 200 691 40% | [F£LH 235612
10 | yifeA B ETO 239 756 42% | BRI 202 600
11 | Yk (BHlEE) E10 239 815 43* | T 240 765
14 | Emgspag 213 998 540% | 1222 1iF M5x12 020 032
15 | HAgEHIE 213999 541* | HE4 8 P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 29

THE RIGHT WAY TO KNIT
ES4EHR E10

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 M2z 3% 0.6 E10 — E14 213 990 507 | pasEfE S A 023 177
3 HEN 2 HA2 N 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | AEUERAI#S E10 — E14 205 764 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 AR 2% E10 — E14 205 765 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




30 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E12
P& | FRiRE P& | B FRiRE
z BAHIJEER E12 253 710
1 SR E12 253 708 21 | EHiGHuE 213 762
3 TEMlRE E12 252 628 22 | EHiGHuE 213 763
4 JEMR E10 — E14 213919 27 | Y 241 339
71 | B4 E12 204 009 28 | & 206 090
72 | #EE v E10-12 200 683 34 | friEs 214 039
91 Al i E10-12 237 324 35 | AL HigN 2.0 245 320
101 | 4L H E10-12 200 688 40% | A Bk 235 612
102 | #E413%E E10-12 200 691 AT | AR A 233012
11 SRR IR E12 240 448 42% | [ 202 600
12 | mryiks K E12 240 431 43* | ARy T 240 765
13 | YR EL2 205 013 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 | GUBEF (BT HEEE) E12 227 821 541* | {f44E P6x0.3 023 540
17 | AEMgRE s 213998 503 | #2421 M6X14 022 658
18 | Ak 213 999 506 | X221 M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | IZ2220H M5x22 023193
20 | ArEEGHUE E12 214 037 509 SEMEEEM3.5x3-1 020 512
540*

JE S iF 04/2009

B E 004

506 ) 2 Nm
27
43+

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
ESRER E12
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 EHZ: @3.4 213 995 508 | #2221 M5x12 022 943
5 PN 22 HA2 N @0.6 213 990 513 | pagEfE S H 023 177
15 | ARSI E10 — E14 205 764 515 | #H 0.02x18.5x34 023 194
16 AR A7 2% E10 — E14 205 765 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 213 983 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IH#21i M5x8 023 154 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253
507 | #2221 M5x22 023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




2 BB CMS 530 (HlE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E14

P& | PR i | AR FRiRE
z WA 4R E14 253 711 21 | EHGHuE 213 762
1 TSR E14 253 709 22 | HiGHE 213 763
3 EEMEE E14 252 629 27 | % 241 339
4 JEM E10 — E14 213 919 28 | & 206 090
71 | 84t E14 209 614 34 | Rz 214 039
72 #EA El14 209 633 35 | ghEMIL Hit N 2.0 245 320
91 | HH K E14 237 373 40% | B4R 235 612
10 | WS E i E14 224 725 41% | ZREL[E AR 233012
11 JRULE IR E14 240 449 42% | [ 202 600
12 | §iyiks K E14 240 432 43* | ARy T 240 765
13 | Uik E14 209 649 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 | piBE S (BT HUEE) E14 235 262 541* | {f44kE P6x0.3 023 540
17 | EMBEpaE 213998 503 | iZ2E M6X14 022 658
18 | AgspaE 213 999 506 | BH22IiH M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | #2205 M5x22 023 193
20 | g mEBUE E14 214 038 509 | [ E 2 H:M3.5x3 020 512

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
ESEHR E14
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 EHZ: @3.4 213 995 508 | #2221 M5x12 022 943
5 PN 22 HA2 N @0.6 213990 513 | B S 4y 023 177
15 | AMpEAz#s E10-14 205 764 515 | #H 0.02x18.5x34 023 194
16 F PR A7 2% E10-14 205 765 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 213 983 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IH#21i M5x8 023 154 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253
507 | #2221 M5x22 023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




34 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E16

P& | FRiRE P& | B FRiRE
z WA 4R E16 250 086 21 | EHiGHuE 213 762
1 4R E16 245 318 22 | HiGHE 213 763
3 FEMEEE E16 245 319 27 | % 241 339
4 HTE )4 E5 — E14 219 536 28 | & 206 090
71 | 44 El6 232 243 34 | Rz 214 039
72 | $EEH)T E16 - E20 220382 | |35 | @4 1ifs k2.0 12875 K 245 320
8 JGE 1% E5 —E14 219 537 36 | fifl)5 s 7145 E16 — E20 223 042
9 thial i E16 237 326 40% | A Bk 235612
10 | Wik PRE LS i E16 222 265 A41% | IR A 233012
11 | J5uiks IR E16 240 450 42* | [ELR 202 600
12 | §ryiks K E16 240 433 43* | ARy T 240 765
13 | Uik R EL6 222 503 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 |y F El6 222 504 541* | 4L E P6x0.3 023 540
17 | EMgEHIE 213998 503 | iZ2iE M6X14 022 658
18 | AL LG 213 999 506 | iZ2zIiE M4-M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | #2205 M5x22 023 193
20 | FrEEEHUE E16 222 531 509 SEMEEEM3.5x3-1 020 512

JE S iF 04/2009

B E 004

540
40"

41* @29

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR E16
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 & 52 L2k @3.4 213 995 508 | iH#2IE M5x12-8.8 022 943
5 M 42 20.5 220 759 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMPEAz#s E16 - E20 220 821 515 | #H 0.02x18.5x345 023 194
16 A PRA7 2% E16 - E20 220 822 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 223 922 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
507 | IE221i§ M5x22 023 193 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




36 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E18

P& | FRiRE P& | B FRiRE
z BANIT 4R E18 251 105 21 | EHiGHuE 213 762
1 4R E18 250 039 22 | HiGHE 213 763
3 LEMlEE E18 251 051 27 | % 241 339
4 HTE )4 E5 — E14 219 536 28 | & 206 090
71 | 44+ E18 239 527 34 | Rz 214 039
72 | $EEH)T E16 - E20 220382 | |35 | @4 1ifs k2.0 12875 K 245 320
8 JGE 1% E5 —E14 219 537 36 | fifl)5 s 7145 E16 — E20 223 042
9 e f E16 — E18 + E9.2 237 326 40* | [ELA 235 612
10 | WS REE F EL6 - E20 222 265 41* | A 233012
11 | J5uiks K E18 240 451 42* | [ELR 202 600
12 | §ryiks K E18 240 434 43* | ARy T 240 765
13 | Uik H B E18 220 764 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 |y H E18 220 770 541* | 4L E P6x0.3 023 540
17 | EMgEHIE 213998 503 | iZ2iE M6X14 022 658
18 | AL LG 213 999 506 | iZ2zIiE M4-M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | #2205 M5x22 023 193
20 | FrEEIEHUE E18 220 745 509 SEMEEEM3.5x3-1 020 512

JE S iF 04/2009

B E 004

41*

540

40"

5"

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR E18
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 & 52 L2k @3.4 213 995 508 | iH#2IE M5x12-8.8 022 943
5 HEM 22 @0.5 220 759 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMPEAz#s E16 - E20 220 821 515 | #H 0.02x18.5x345 023 194
16 A PRA7 2% E16 - E20 220 822 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 223 922 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
507 | IE221i§ M5x22 023 193 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




28 BB CMS 530 (HlE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K ESm.4

P& | PR P& | B PRI
3 BN S4B ESm .4 241 501 17 | pi= 404 ES 214 033
1 B4R ES 240 378 18 | Ei#hiE 213 762
2 JRULFE IR ES 240 444 19 | HEEHuE 213 763
3 HIYLFE K ES 240 427 21 | [EE 4k D=2.8 1290k 213983
41 |44} E2,5.2-E3,5.2 232 581 22 | 241 339
42 | ¥E4+ ) E4-ES8 200 682 501 | #221E M5x10 022918
60 |a/r E5—-ES8 237 323 502 | 12221 M6x25 020 137
71 | #%k4H/T E4-ES8 200 687 504 | #420E M5x22 023193
72 | R E4 - E8 200 690 40% | R Bk 235 612
10 | UiBRH L ES 204 996 42* | A EEh 202 600
11 VIR A ES 205 031 43* | RN 240 765
14 | AR $haE 213998 540* | #2221 M5x12 020 032
15 | A gitihig 213 999 541* | {454k B P6x0.3 023 540
16 | JasEpad 213981

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
HEL4EHIR EBm.4
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 L% @ 1.0 213988 507 | BEHES F 023177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ApRAz#s E4 - E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 | fiupRAz 4 E4 — E8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




40 R CMS 530 (H12566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K ETm.5
P& | PR P& | % PRI

3 BAEFR 241 502 16 | 5kl 213981
Wi fG E7Tm.5 17 | A EpIE E7 214 034
1 A SR E7 240 379 18 | EHiG#ul 213 762
2 Ja Uik IR E7 240 445 19 | Bl 213 763
3 HIULRE IR E7 240 428 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | WEWEE ES - E6 205 396 22 |y 241 339
42 |3kl E4-ES8 200 682 501 | %21 M5x10 022 918
60 | dHf E5—E8 237 323 502 | iZ#1iH M6x25 020 137
71 | %%l E4-E8 200 687 504 | #2215 M5x22 023 193
72 | R E4 - E8 200 690 40* | [RIAELRI 235 612
10 | yiBEA B ET 207 055 42% | R AL 202 600
11 | W EY 205 032 A3* | T 240 765
14 | AR e e 213998 540* | #2122 1iF M5x12 020 032
15 | HAgEHIE 213 999 541* | 4L E P6x0.3 023 540

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 41

THE RIGHT WAY TO KNIT
HELEEH R ETm.5

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 HSE AN 22 0.8 213 989 507 | #hsEHES S 023 177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ARG 2% E4-E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 | HPRAI 2% E4-8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




" $ER  CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K ETm.8
P& | PR P& | B PRI
3 BAEFR 241 503
Bi)G E7Tm.8

1 WG K E7 240 379 17 | Ao E7 214 034
2 Ja Uik IR E7 240 445 18 | HEHuE 213 762
3 HIULRE IR E7 240 428 19 | HEEHuE 213 763
41 | WRESRIZE E8 208 745 21 EHLZ D=2.8 12907k 213983
42 | ¥E%l ) E4-E8 200 682 22 | & 241 339
60 | afr E5—ES8 237 323 501 | #2210 M5x10 022918
71 | &4/ E4-ES8 200 687 502 | #421E M6x25 020 137
72 | kAR EA - ES8 200 690 504 | #s210E M5x22 023193
10 | yiBEA B ET 207 055 40% | R Bk 235612
11 | K ET7 205 032 42% | R FEh 202 600
14 | EgEpaE 213998 43* R T 240 765
15 | HAgEHIE 213 999 540* | #2221 M5x12 020 032
16 | JasEpad 213981 541* | 4k E P6x0.3 023 540

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (l&566) 4Bk 43

THE RIGHT WAY TO KNIT
HELEEH R ETm.8

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 4N 22 0.8 213 989 507 | BASEHES S 023 177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ARG 2% E4-E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 AR 2% E4-8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




4 $ER  CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E8m.7

P& | PR P& | % PRI
3 BANET JG4HR E8mM.7 241 504 17 | HisEEEHIE E8 214 035
1 4R E8 240 380 18 | EHiG#E 213 762
2 JaULF K E8 240 446 19 | HE¥%Hud 213 763
3 HIYLFE IR E8 240 429 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | AR BT 205 397 22 | & 241 339
42 | H#EEL ) E4-ES8 200 682 501 | %21 M5x10 022918
60 | dHf E5—E8 237 323 502 | iZ#1iH M6x25 020 137
71 | %4/ E4-ES 200 687 504 | #2441 M5x22 023193
72 | g E4 - E8 200 690 40% | [RI AL 235 612
10 | yiBEF e ES 207 054 42% | R AL 202 600
11 Vi ES 205 028 43* | AT 240 765
14 | Emgspag 213 998 540% | 1222 1iF M5x12 020 032
15 | A ngitihig 213 999 541* | #44E P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (l&566) 4Bk 45

THE RIGHT WAY TO KNIT
HELEEH R ESM.7

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 4N 22 0.8 213 989 507 | BASEHES S 023 177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ARG 2% E4-E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 AR 2% E4-8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




46 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E10mM.12
P& | FRiRE & | F FRiRE
z BAHIJEER E10 241 505 17 | A EHuE E10 214 036
1 £ R EL0 240 499 18 | EHiG#E 213 762
2 JaULF IR E10 240 447 19 | HE¥%Hud 213 763
3 HIYLkE R EL0 240 430 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | 8% E12 204 009 22 | 241 339
42 | ¥4 E10- E12 200 683 501 | I2%21iE M5x10 022 918
60 thia) i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | iZ421iF M6x25 020 137
71 | k4T E10- E12 200 688 504 | #2441 M5x22 023193
72 PR E10 — E12 200 691 40% | [F£LH 235612
10 | yifeA B ETO 205 012 42% | BRI 202 600
11 UUBE B (BT RSEE) E10 232 433 43* | AT 240 765
14 | EMREriaE 213998 540* | #2421 M5x12 020 032
15 | HAgEHIE 213999 541* | HE4 8 P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 47

THE RIGHT WAY TO KNIT
SRR EI0M.12

PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 HEN 22 HA2 K D0.6 213 990 507 | pasEfE S A 023 177
3 HEN 2 HA2 N 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | AEUERAI#S E10 — E14 205 764 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 AR 2% E10 — E14 205 765 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




48 &HER CMS 530 (#121566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

kPR E6.2(12m.10)

g | A (AN P | 4R AN
z BN a4 R E6.2(12m.10) 253 712

1 WG TR E12 253708 | |21 |®EiEiuE 213 762
3 FEERE EL2 252 628 22 | HEEHE 213 763
4 JEHR E10 — E14 213919 27 | xp 241 339
71 7 B 2R % E10 205 398 28 | FE 206 090
72 | 45 E10-12 200683 | |34 | [Rfvigs 214 039
91 |y E10-12 237324 | |35 | #EN#L RN 2.0 245 320
101 | %l E10-12 200 688 | [40* | |7k 235 612
102 | iEfF#EE E10-12 200 691 41 | KRR 233012
11 SRR IR E12 240 448 42* | R 202 600
12 | {ivikE K E12 240431 | |43* [ @R T 240 765
13 | Jif e EL2 205013 | |540* | i 221l M5x12 020 032
14 | pibg v (kHifieE) E12 227 821 541* | i8] P6x0.3 023540
17 ZEMERETEIIE 213 998 503 | 12208 M6X14 022 658
18 AR ELIE 213 999 506 | IZ221E M5x8 023 379
19 | JessEuE 213981 | |507 | %21 M5x22 023193
20 | ArEEsERuE E12 214 037 509 SEMEHEM3.5x3 020512

540*

JE S iF 04/2009

B E 004

506 3 2Nm
27
43*

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
44K E6.2(12m.10)
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 EHZ: @3.4 213 995 508 | #2221 M5x12 022 943
5 PN 22 HA2 N @0.6 213 990 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMpEAz#s E10-14 205 764 515 | #H 0.02x18.5x34 023 194
16 F PR A7 2% E10-14 205 765 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 213 983 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IH#21i M5x8 023 154 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253

507 | #2215 M5x22

023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




5 BB CMS 530 (HlE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E14/12

P& | PR i | AR FRiRE
z AN R R E14/12 253 713 21 | EHGHuE 213 762
1 TSR E14 253 709 22 | HiGHE 213 763
3 EEMEE E14 252 629 27 | % 241 339
4 JEM E10 — E14 213 919 28 | & 206 090
71 | 4 E14/12 227 756 34 | Rz 214 039
72 #EA El14 209 633 35 | ghEMIL Hit N 2.0 245 320
91 | HH K E14 237 373 40% | B4R 235 612
10 | WS E i E14 224 725 41% | ZREL[E AR 233012
11 JRULE IR E14 240 449 42% | [ 202 600
12 | §iyiks K E14 240 432 43* | ARy T 240 765
13 | Uik E14 209 649 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 | piBE S (BT HUEE) E14 235 262 541* | {f44kE P6x0.3 023 540
17 | EMBEpaE 213998 503 | iZ2E M6X14 022 658
18 | AgspaE 213 999 506 | BH22IiH M5x8 023379
19 | J5HEpIE 213981 507 | #2205 M5x22 023 193
20 | g mEBUE E14 214 038 509 | [ E 2 H:M3.5x3 020 512

540

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
HFELRE IR EL14/12
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 [ 5 FL 2k @3.4 213 995 508 | #2221 M5x12 022 943
5 PN 22 HA2 N @0.6 213 990 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMpEAz#s E10-14 205 764 515 | #H 0.02x18.5x34 023 194
16 F PR A7 2% E10-14 205 765 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 213 983 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 P42 ?1.95 245 320 518 | #} 0.1x18.5x34 023 197
505 | IH#21i M5x8 023 154 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253
507 | #2221 M5x22 023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




52 & CMS 530 (H1E566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E2,5.2
P& | R P& | B R
3 AT 4R E2,5.2 241 507 17 | A sEHuE ES 214 033
1 4R ES 240 378 18 | EEHuE 213 762
2 SRR E2,5.2 240 452 19 | EGHuE 213 763
3 RV R E2,5.2 240 435 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | 4% E2,5.2 + E3,5.2 232581 22 | 241 339
42 | H#EEL ) E4-ES8 200 682 501 | #221E M5x10 022918
60 | dHf E5—E8 237 323 502 | iZ#2IE M6x25 020 137
71 | %4/ E4-ES 200 687 504 | #420E M5x22 023193
72 | g E4 - E8 200 690 40% | R HEh 235 612
10 | yiBEH B ES 204 996 42* | A EEh 202 600
11 VL ES 205 031 43* | IRATE T 240 765
14 | Emgspag 213 998 540% | 12221 M5x12 020 032
15 | A ngitihig 213 999 541* | {454k B P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
AR E2,5.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 L% @ 1.0 213988 507 | BEHES F 023177
3 PN L2 HAE A 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ApRAz#s E4 - E8 205 343 510 | 0.03x18.5x34 023 195
13 | fiupRAz 4 E4 — E8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFLZE @2.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | IE#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




54 & CMS 530 (H1E566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E3,5.2
P& | PR P& | B PRI
z BANHIJEET R E3,5.2 241508 17 | s B7 214 034
1 SR E7 240 379 18 | EEHuE 213 762
2 Ja UiBE IR E3,5.2 240 453 19 | EHHud 213763
3 HIYLRE R E3,5.2 240 436 21 SE 2R D=2.8 1290ZK 213983
41 | 4% E2,5.2 + E3,5.2 232581 22 | 241 339
42 | H#EEL ) E4-ES8 200 682 501 | #221E M5x10 022918
60 | dHf E5—E8 237 323 502 | iZ#2IE M6x25 020 137
71 | %4/ E4-ES 200 687 504 | #420E M5x22 023193
72 | g E4 - E8 200 690 40% | R HEh 235 612
10 | yiBEA B ET 207 055 42* | A EEh 202 600
11 | W EY 205 032 43 | AT 240 765
14 | Emgspag 213 998 540% | 12221 M5x12 020 032
15 | A ngitihig 213 999 541* | {454k B P6x0.3 023 540
16 | J5sEpuE 213981

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (4l&566)  4H5R 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
HESETIR E3,5.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 L% g 1.0 213 989 507 | BEHE S F 023177
3 PN 22 HAE N 2.0 213 996 509 | #) 0.02x18.5x34 023 194
12 | ApRAz#s E4 - E8 205 343 510 |# - 0.03x18.5x34 023 195
13 | LAz 4y E4 — E8 205 344 511 | # ) 0.05x18.5x34 023 196
21 SEFZE @32.8 213 983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12215 M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




56 07 CMS 530 (H1566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR ES.2

P& | K FRiRE A& | K FRiRE
z A JEETR E5.2 241 509 20 | EEHLE 213 763
1 A JE%EF IR ES.2 240 386 23 | FeZREpLIE 213 998
2 RV PR ES.2 240 437 24 | LNZRENLE 213 999
3 JaULF IR ES.2 240 454 25 | W& 206 090
4 FEFFERE ED.2 219 171 26 | Y 241 339
5 JEM E10 — E14 213919 27 | RfiEs 214 039
8 EAN 22 HAR K9 2.0x1286mm 213 996 500 |iZzIE M6X14 022 658
91 2R % E5.2 vosa special 110.118 219 181 502 | 4218 M5x8 023 379
92 | ¥4 A E5.2 219 188 503 | #2215 M5x22 023 193
11 | #Avpie i E5.2 236 030 505 SEIEMM3.5x3-1 020 512
Al12 | 4P ES.2 219 214 40% | R 235 612
12b | SEEAS3E E5.2 219 265 41* | 2RSSR 233012
13 | yikEH B ER.2 221 367 42* | R 202 600
14 | yiBE A (Bl #lEE) E5.2 227 716 43* | AT 240 765
17 | J5sEpaE 213981 540* | #2215 M5x12 020 032
18 | [rsEiEHuE E10 214 036 541* | ks P6x0.3 023 540
19 | HEpIE 213 762

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (4l&566)  4H5R 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
HESLETIR E5.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
6 [ 5 FL 2k @3.4 213 995 504 | #2220 M5x12 022 943
7 L% g 1.0 213988 507 | BEHE S F 023177
15 | ABRAI#S E4-ES 205 343 508 | #F 0.02x18.5x34 023 194
16 AR 2% E4-8 205 344 509 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
21 SEFZE @32.8 213 983 510 | # - 0.05x18.5x34 023 196
22 P42 ?1.95 213 997 511 | #)4 0.1x18.5x34 023 197
501 | i421iF M5x8-8.8 023 154 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253

503 | #221IF M5x22

023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




58 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E6.2

P& | FRiRE P& | B FRiRE
z AV G4 IR E6.2 253 714

1 SR E12 253 708 21 | EHiGHuE 213 762
3 TEMlRE E12 252 628 22 | EHiGHuE 213 763
4 JEMR E10 — E14 213919 27 | Y 241 339
71 | 4%t E6.2 207 349 28 | & 206 090
72 | #EE v E10-12 200 683 34 | friEs 214 039
91 Al i E10-12 237 324 35 | AL HigN 2.0 245 320
101 | 4L H E10-12 200 688 40% | A Bk 235 612
102 | #E413%E E10-12 200 691 AT | AR A 233012
11 JRULFE IR E6.2 240 455 42% | [ 202 600
12 | mryiks Jr ik E6.2 240 438 43* | ARy T 240 765
13 | YR EL2 205 013 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 | GUBEF (BT HEEE) E12 227 821 541* | 4L E P6x0.3 023 540
17 | AEMgRE s 213998 503 | #2421 M6X14 022 658
18 | Ak 213 999 506 | X221 M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | IZ2220H M5x22 023193
20 | iR @EHE E12 214 037 509 | [ E 2 H:M3.5x3 020 512

540*

JE S iF 04/2009

B E 004

506 ) 2 Nm
27
43+

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
ST R E6.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 EHZ: @3.4 213 995 508 | #2221 M5x12 022 943
5 PN 22 HA2 N @0.6 213990 513 | B S 4y 023 177
15 | AMpEAz#s E10-14 205 764 515 | #H 0.02x18.5x34 023 194
16 F PR A7 2% E10-14 205 765 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 213 983 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IH#21i M5x8 023 154 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253
507 | #2221 M5x22 023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




60 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E7.2

P& | FRiRE P& | B FRiRE

z BAFIEE R E7.2 253 715 21 | EHGHuE 213 762
1 TSR E14 253 709 22 | HiGHE 213 763
3 EEMEE E14 252 629 27 | % 241 339
4 JEM E10 — E14 213 919 28 | & 206 090
71 | 4% E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 34 | [RfiiEe 214 039
72 #EA El14 209 633 35 | ghEMIL Hit N 2.0 245 320
91 | HH K E14 237 373 40% | B4R 235 612
10 | WS E i E14 224 725 41% | ZREL[E AR 233012
11 JEUIR% IR E7.2 240 456 42% | [ 202 600
12 | mryiks vk E7.2 240 439 43* | ARy T 240 765
13 | Uik E14 209 649 540*% | #2221l M5x12 020 032
14 | piBE S (BT HUEE) E14 235 262 541* | {f44kE P6x0.3 023 540
17 | EMBEpaE 213998 503 | iZ2E M6X14 022 658
18 | AgspaE 213 999 506 | BH22IiH M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | #2205 M5x22 023 193
20 | g mEBUE E14 214 038 509 | [ E 2 H:M3.5x3 020 512

JE S iF 04/2009

B E 004

540

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
4R E7.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 [ 5 FL 2k @3.4 213 995 508 | #2221 M5x12 022 943
5 PN 22 HA2 N @0.6 213 990 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMpEAz#s E10-14 205 764 515 | #H 0.02x18.5x34 023 194
16 F PR A7 2% E10-14 205 765 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 213 983 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IH#21i M5x8 023 154 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253
507 | #2221 M5x22 023 193

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




62 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E8.2

P& | FRiRE P& | B FRiRE
z A a4 R E8.2 251 106 21 | EEHLE 213 762
1 £ R E16 245 318 22 | HiGHE 213 763
3 EEMEE E16 245 319 27 | % 241 339
4 W E 514 E5 —E14 219 536 28 | & 206 090
71 | 4 E18/14 240 026 34 [ RfEs 214 039
72 | 4T E16 - E20 220382 | |35 | @4 fifeh2.0 1287%K 245 320
8 J5 £ 114 E5 —E14 219 537 36 | 45 J14 E16 — E20 223042
9 thial i E16 237 326 40% | R Bk 235612
10 | Wik B L i E16 222 265 A1% | R AL 233012
11 | J5uiks IR E16 240 450 42* | [EL 202 600
12 | miyiks K E16 240 433 43* | ARy T 240 765
13 | yiA B El6 222 503 540* | 12421 M5x12 020 032
14 | yi%F El6 222 504 541* | 4L E P6x0.3 023 540
17 | Emgspag 213 998 503 | iZziE M6X14 022 658
18 | AR EFuE 213 999 506 | iZ2zIiE M4-M5x8 023 379
19 | J5HEpIE 213981 507 | IZ2220H M5x22 023193
20 | prEEEHUE E16 222 531 509 SEMEEEM3.5x3-1 020 512

JE S iF 04/2009

B E 004

540

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 63
THE RIGHT WAY TO KNIT
HESLETIR E8.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 & 52 L2k @3.4 213 995 508 | iH#2IE M5x12-8.8 022 943
5 M 42 20.5 220 759 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMPEAz#s E16 - E20 220 821 515 | #H 0.02x18.5x345 023 194
16 A PRA7 2% E16 - E20 220 822 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 223 922 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
507 | IE221i§ M5x22 023 193 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




64 07 CMS 530 (H1#566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E9.2

P& | FRiRE P& | B FRiRE
3 AT E4EAR E9.2 251 107 21 | EXHiE 213762
1 SN R E18 250 039 22 | HiGHE 213 763
3 EEMRE E9.2 251 052 27 | % 241 339
4 W E 514 E5 —E14 219 536 28 | & 206 090
71 | 4% E9.2 227 755 34 | [RfEe 214 039
72 | 4T E16 - E20 220382 | |35 | @4 fifeh2.0 1287%K 245 320
8 J5 & 14 E5 - E14 219 537 36 | 45 J14 E16 — E20 223042
9 e 7 E16 - E18 + E9.2 237 326 40* | [ELA 235 612
10 | WS IEE B EL6 - E20 222 265 41* | A 233012
11 | J5uiks K E18 240 451 42* | [EL 202 600
12 | miyiks K E18 240 434 43* | ARy T 240 765
13 (SR 229 141 540* | #2221 M5x12 020 032
14 TR A E9.2 229 425 541* | 3% E P6x0.3 023 540
17 | Emgspag 213 998 503 | iZziE M6X14 022 658
18 | AR EFuE 213 999 506 | iZ2zIiE M4-M5x8 023379
19 | J5HEpIE 213981 507 | IZ2220H M5x22 023193
20 | prEEmEHUE E18 220 745 509 SEMEEEM3.5x3-1 020 512

JE S iF 04/2009

B E 004

41*

540

40"

5"

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #HER 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
FESEHR E9.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
2 & 52 L2k @3.4 213 995 508 | iH#2IE M5x12-8.8 022 943
5 HEM 22 @0.5 220 759 513 | pagEfE S H 023 177
15 | AMPEAz#s E16 - E20 220 821 515 | #H 0.02x18.5x345 023 194
16 A PRA7 2% E16 - E20 220 822 516 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
26 i 5 HL 2k @92.8 223 922 517 | #F 0.05x18.5x34 023 196
35 | BN EHiRk 2.0 245 320 518 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
507 | IE221i§ M5x22 023 193 519 | # ) 0.02x18.5x34 023 253

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




66 & CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e
.
L& | 4K ANVARE) L& | 2 ANV AR
1 % 241 922 500 | RyipFIEZ M8x10 241 930

JE S iF 04/2009

B E 004

\\

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (WlE566) 4Bk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT
AEVIIR2bEF K E5S + E7T + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBEM.4+ ETm.5+ E7m.8
+ E8m.7

8 | HK FriRs & | 4 PRI
z ZEMISE IR E5-8 253 242 8 R 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m .5/7m .8/8m.7) 9 IR 244 590
1 ES-140Las MR 23S EPT 253 156 10 | iEfs 253 176
Al | ZE 32k E5-14 253 155 11 | ZfE2b4ES-8 255 037
b | HaEpiE 253173 12 |4 E10-14 244 591
lc | ®Ex4uE 253 174 13 | #E% ) E4-8 200 682
1d LS ERSS 253172 14 | izl e B E5-8 237 323
le | 5194440 211 351 15 | k4t E4-8 200 687
1f LS ERS 253171 16 |l E4-8 200 690
1g fi] 5 FHL2% 215 927 500 | 2221 M4x10 023 136
511 EIZ 2% M5X5 236 061 501 | SNAEREE M4 023 046
2 E10-144188 I 2N el 251 120 502 | U4 020 870
3 LM R4 EL0-E14 251 377 503 | myif&iZEZz M3x18 242 728
4 W E] A E5-14 253 084 504 | 7k Jy#%; 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243 948 505 | FR#E#EE 07x4.3x12.1 023521
6 BANTE I b I E 244 633 506 SENZ 42 M6x8 022 581
7 P ) 36 43 251 446 520 | 12221l M6x20 244 824

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



68 B CMS 530 (Hl2566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ey 4b4 R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 +
E14/12

& | B FriRs & | 4 PRI
3 F MDD R E10-14 253 244 8 PR R R 244 032
(E6.2/7.2)/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 IR 244 590
E14/12)
1 ES-144Las AR 20%e & EPT 253 156 10 | #E4 253176
Al | R4 E5-14 253 155 11 | e k204 E10-14 255 039
1b | EEHE 253173 12 | digi=4 E10-14 244 591
lc | ®ExEHE 253174 13 |45 E4-8 200 682
1d SE HLZR 253172 14 | H#riflsh e B E5-8 237 323
le | 5| 9H4%S 211 351 15 | k4t E4-8 200 687
1f SE HLZR 253171 16 | gl E4-8 200 690
1g fi] 5 FHL 2% 215 927 500 |22 M4x10 023 136
511 SEWE L2 M5X5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 E10-144185 I [/ 7o 55 251 120 502 | U4 020 870
3 LM R4 EL0-E14 251 377 503 | myif&iEZ M3x18 242 728
4 W E] A E5-14 253 084 504 | 7k Jy#3% 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243 948 505 | [R#E#E 07x4.3x12.1 023521
6 BANTE ST E 244 633 506 SENZ 42 M6x8 022 581
7 EETETS 251 446 520 | 12221l M6x20 244 824

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (WlE566) 4Bk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM S 2b4 R E16 + E18 + ES.2 + EQ.2

L& | 4K ANV AR L& | 2 ANV AR
| MR 8 | R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 B R 244 590
1 E16-18HLa iR 24 E EPT 253 160 10 | #wBH4 253176
Al | Zf:4hii E16-18 253 159 11 | k24 E16-18 255 041
b | HEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
lc | =S#EpUE 253 174 13 | §iEEF /T E10-12 200 683
1d LS ERS 253172 14 | dylgh e B EL0-12 237 324
le | 51'9HI%E] 211351 15 | %k E10-12 200 688
1f [ 2 L2k 253171 16 | EEF#3% E10-12 200 691
1g | HEEg 215 927 500 | #2210 M4x10 023136
511 | i ig2 M5x5 236 061 501 | NfiEkE M4 023 046
2 AR G E16-18 242 835 502 | U4 020 870
3 K 2bEEL6-E18 242 831 503 | R yif&iEZ2 M3x18 242 728
4 JitRk E16-18 242 828 504 | gk Jy#i% 5x0.5x17.4 023 377
5 b 243948 | |505 | JE4in % 07x4.3x12.1 023 521
6 AT b I E 244 633 506 e AV 022 581
7 RN LNy 251 446 520* | 12221 M6x20 244 824

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



70 B CMS 530 (Hl2566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
AEVIIR2bEF K E5S + E7T + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBEM.4+ ETm.5+ E7m.8

+ E8mM.7
& | AR FriRs & | 4 PRI
b3 WSk AIZE PR E5-8 253 241 8 YR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m .5/7m .8/8m.7) 9 IR 244 590
1 ES-144Las A s 2%e & EPT 253 154 10 | #E4 253176
Al | HIR2H E5-14 251 410 11 | ANEZP4ES-8 255 036
b | s 253173 12 |4 E10-14 244 591
lc | ®ExEHE 253 174 13 | 4% E4-8 200 682
1d LS ERSS 253172 14 | H#riflsh e B E5-8 237 323
le | 5194440 211 351 15 | k4t E4-8 200 687
1f LS ERS 253171 16 |l E4-8 200 690
1g fi] 5 FL 2% 215 927 500 | 2221 M4x10 023 136
511 FEIE L% M5X5 236 061 501 | SNAEREE M4 023 046
2 P4 55 E10-14 251 119 502 | U4 020 870
3 F R ¢S EL10-14 251 378 503 | myifkiEZz M3x18 242 728
4 W E) A E5-14 253 084 504 | 7k Jy#%; 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243 948 505 | JR#E#E 07x4.3x12.1 023521
6 L WA 244 602 506 | [ 52242 M6x8 022 581
7 EETETS 251 446 520 | 12221l M6x20 244 824

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (WlE566) 4Bk -

THE RIGHT WAY TO KNIT

FH MY sb4 R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 +
E14/12

P | 2K ANV AR L& | 2 ANV AR
z F MR E10-14 253243 | |8 B fi e 244 032
(E6.2/7.2)/6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 9 MR 244 590
1 E5-14WLZ8 L IR 2% & EPT 253154 | (10 [#REE% 253176
Al | G320k E5-14 251410 | [11 | AME2M%F E10-14 255 038
b | HaEpiE 253173 | (12 | —fj E10-14 244 591
le | =#EpE 253174 | |13 |5} E4-8 200 682
1d SE HLZR 253172 | |14 | F5kIsh A B ES-8 237 323
le 5 R4 211351 | |15 |4 E E4-8 200 687
1f LS ERS 253171 | |16 | kil E4-8 200 690
1g fi] 5 FH 2% 215927 | | 500 |iZ42iE M4x10 023 136
511 | [HERez M5x5 236 061 | |501 | SfiEt M4 023 046
2 AL EE 25 E10-14 251119 | |502 |U%E4 020 870
3 A 2% E10-14 251378 | 503 | R yifkiEieZ M3x18 242 728
4 HililJi ES-14 253 084 | |504 |5k Jy##i% 5x0.5x17.4 023 377
5 |Jv 243948 | 505 | R4k 07x4.3x12.1 023 521
6 PN e b i 244 602 | [506 | [fEI22 M6x8 022 581
7 ALy 251 446 | | 520* | #2221 M6x20 244 824

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



- §BR  CMS 530 (412566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

M 2b4t K E16 + E18 + E8.2 + E9.2

L& | 4K (AN L& | 2 ANVARE)
| ANROIYH K 8 | PAEIRERAE 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 B R 244 590
1 E16-18HLa2 4 IR 24 E EPT 253 158 10 [4EE4 253176
Al | LS4t E16-18 253 157 11 | AMEZb%4 E16-18 255 040
b | HEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
le | H#EpUE 253174 13 | §EEFJT E10-12 200 683
1d LS ERSS 253172 14 | dyflgh e B EL0-12 237 324
le | 513H8%] 211351 15 | k%l E10-12 200 688
1f [ 2 L2 253171 16 | EEF#3% E10-12 200 691
1g | FEEg 215 927 500 | #2210 M4x10 023 136
511 | [ ig2 M5x5 236 061 501 | NfiEkE M4 023 046
2 AN 5 E16-18 242 836 502 | U#k[E 4 020 870
3 A 204 E16-18 242 833 503 | R yif&iEZ2 M3x18 242 728
4 Jitk E16-18 242 828 504 | gk Jy#i% 5x0.5x17.4 023 377
5 IR 243948 | |505 | JE4is % 07x4.3x12.1 023 521
6 L AW EP S 244 602 506 | [fE1222 M6x8 022 581
7 MLy 251 446 520* | 1221 M6x20 244 824

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (#l&566)  #Hlk 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



74 sk CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
HIES: sy
A=Y PR A& | K bRl
z MILEA 3N = A B Lk
E5 (E5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2) 241 556 1 A= et
E7 (E8/7m.8/8m.7) 241 557 E5 (E5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/5.2) 241 566
E10 243 084 E7-8 (E7Tm.8/8m.7) 241 567
E12 241 415 E10 243 091
E14 (E14/12) 243 085 E12 241 569
E16-18 241 561 E14 (E14/12) 243 092
E10m.12 243 086 E16-18 241571
E6.2(12m.10) 242 401 E10m.12 243 093
E5.2 243 087 E6.2(12m.10) 242 402
E6.2 243 088 E6.2 243 095
E7.2 241 564 E7.2 241573
E8.2 243 161 E8.2 243 162
E9.2 243 089 E9.2 243 096
2 AN GLP B AEE) 241 080 7 3 Hi#% 530C ECO2 253 551
3 WA L B oA AR 241081 9 AR RS
4 AL S E2-8 (E5mM.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) | 216 218
E5-8 241515 E10-12 (E10m.12/5.2/6.2/6.2(12m.10)) 216 219
(E7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/E3,5.2/E5.2) E14 (E14/12/E7.2) 229 300
E10 (E10m.12) 241516 E16-18 (E8.2/E9.2) 220 114
E12-14 (E6.2/E6.2(12m.10)/E14/12/E7.2) | 241 517 10 | ivbae (EH) 241 411
E16 - 18 + E8.2 250 250 11 |87 212 392
E16-18+E9.2 241 520 12 |47 243171
5 RILECAE 34 =AM EERA LK 241 414 14 | JefmEeR 250 274
16 AT E (AT=711017) 211 017 15 | AR 250 275
AL | TR R A 4% 209 781 23 | FEfljE RS 2R 245 323
6
16 | hoikife il g 209782 | |24 | fifil)E M SLbR 245 324
b
16 | Eaft bk 5 209 783 501 |24 M4x12 023 367

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk
8 | W FriRs & | 4 PRI
z EIEEA 3N =AM BRIk 241 414
1 WLk Z54, 34 = i Joe 251 352 10 | #E 209 274
2 WL 4y, 34 = i Jo 240 695 11 [ 3o 222 983
3 WL 2, 3/ =41 J8 251 194 13 ERTER A 244179
4 Hop 225 312 500 | #2221 M8X30 020 143
5 B E 22 211 750 504 | 6% 021 022
8 ES 207 546 514 | 22344 5x14 020 670
9 FES 209 275 515 | ZbZki4E M12x11.5 041 863

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



76 Mk COMS 530 (Hl&566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk
8 | W FriRs & | 4 PRI
2 WL HT 55, 37> = ff 8 251 199 501 | #Rh B e HE 6,4 022 385
3 Pk )G a3 N =M 251 200 502 | AfIBEEE M6 022 899
12 | [@EesT 242 382 505 | OJE¥F 3x2 242 420

12 509

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

ISR
P& | 8K PRIRS P | 4R (AN
6 B 0HIRE 7 0.5 242 060 510 | 4 12x18x1 023 315
7 20K 7 0.5 240 624 511 | iff#hpE 10x16x1 023 260
12 | fisy 1 244 283 518 | i Ekflizk 62201-2RS 241 408
508 | Ik} M10 023 316 519 | k%7K 62300-2RS1 242 070

») 25+2 Nm
508

508
¥) 25+2 Nm

508 ) 25+2 Nm

) 25+2 Nm

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



78 sk CMS 530 (H12566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
NLE | ZBFR INIAR=S PLE | ZBFR INIAR=S
I | EHEHELEHEXX 243423 | | 501 | #f 0.05x22x42 243 291
1 WLk S350 239926 | | 502 | %A} 0.10x22x42 243 292
2 iEEELL 241219 | [503 |44 )} 0.20x22x42 243 293
500 | 44} 0.03x22x42 243289 | [510* | IZ421H M8X20 020 141

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
ER RS
PLE | B ID PP | ZFR ID
z BNERERS 4 F Al
E5 + E7 + E8 213 710 E5 + E7 + E8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 213711 E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10)
E16 + E18 (E8.2/9.2) 223 185 E16-18 (E8.2/9.2) 224 822
1 ERR R 213009 | | 500 | Jiik&kigez Max12 023 062
2 FRE T 213010 [501 | NfgH2tt M8x5 023 750
3 ZaLEAT 209 740 | | 502 | iff%u#fE 5x10x0.5 023 348
503 | #{E, 5x0.6 023 347

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




80 sk CMS 530 (H1566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BE FHE TN FDRED)

& | Rk ID & | B ID

z BN FYBED) 241080

1 | RASEAEIE 242214 | [500 | iz Max14-I-Torx 242 279
2 | DURE SR SO 241038 | [501 | g% M3x12-12.9 022 648
3 FYH R OKC 300 960 900 |21 M6X14 022 658
4 FY IS S 242 903 901 | gz 231 899

I 3] 04/2009 BB E 004 4S 243853_14_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

WP SH F O Lsh

& | B ID P& | B ID

z B 9 5 ob38453) 241 081

1 B PG ZE 242 214 500 | #2421 M4x14-1-Torx 242 279
2 DUk R S 241 038 501 | gz M3x12-12.9 022 648
3 SUP UL B S 241 044 502 | ¥4 KB 60x20 243 625
4 S8 REJE P OKC 300 960 900 |iZzIE M6X14 022 658
5 B a4y 239 972 901 | #hijFige 231 899

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




82 sk CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

YL
i | AR PR A8 | BFR PR
z AV 23 | BAF AR A

E5+E7 +E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + 241 515 E5+E7 +E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + 212 611

E7m.8 + EBm.7 + E5Bm.4 + E7m.5 E7m.8 + E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5

E10 + E10m.12 241 516 E10 + E10m.12 213 053

E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) + 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) + 213 056

E12/14 E12/14

E16 + E18 + E8.2 250 250 E16 + E18 + E8.2 250 139

E9.2 241 520 E9.2 239 824
2 RN 241326 | |24 T 209 722
5 LEREL 211507 | | 500 | jeyib&iE22 M4x8 023 579
7 W IE 210559 | | 504 | 22210iH M5x12 020 132
10 | 4EiR 241281 | | 505 | W21 M4x12-5.8 241 859
11| LSRR 212 382 | | 510 | Z%ehy 4x24 020 664
12| Ze (SR 212 396 | | 511 | Z%ehy 4x10 020 657
13 | ZEo 251152 | | 512 | [R45#% 0.68x5.10x19.00 238 702
20 | PUBE A =fhHR 241349 | | 513 | W%4H44%T 6X18 020 678
21 | A A 520 | ij#k]E 5x10%0.5 023 348

E5+E7 +E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + 212 610 521 | BiEH 5x0.6 023 347

E7m.8 + E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5

E10 + E10m.12 212 943 | | 522 | Z34Y 3x10 020 645

E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) + 213 055

E12/14

E16 + E18 + E8.2 250 140

E9.2 239 825

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI 2%
& | 4K PRI & | S PRI
3 BRI B 221238 | |X LU HRIISE E16 + E18 239 321
E5+E7+E8+ E10 +E12 + E14 E8.2 + E9.2
E2,5.2+E5.2 +E6.2+E7.2 +
E6.2(12m.10) + E5m.4 + E7m.5 + E7Tm.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12 + E12m.10
1 TREELET PRI 45 221773 | |1 TREELET PRI 45 E16-18 238 929
11 AU 2 20 221 207 11 | s 5 _UUHCH##EL6-18 239 319
12 I 5 220 464 12 E2% E16-18 238824
14 PR 220 637 14 | $#4FJT % E16-18 238823
510 YU 22 M5x10 023 247 510 | RyiFfigez M5x10 023 247
502 122215 M2x8 022 954 502 | E441iE M2x8 022 954
503 [ 52 1222 M5x20-45 023 526 503 EH2 22 M5x8-45H 022 809
504 JEAEH5% 4.3%0.45x10 021 398 504 | E4570% 4.3x0.45x10 021 398
505 WS HSET 4x18 023525 505 | W54H4T 4x20-A-St 239 316
507 | W54l 4x10-A-St 023 753
2 Tiketh ks 221758 | |2 AL &4y E16-18 239 324
21 15 2 220 839 21 fE RS E16-20 238 658
22 1 221175 22 1 221175
520 RYUFIRZ2 MAx6 023 427 520 | RyTBEIRZ M4x6 023 427
500 | JRyiPEIRELZ M4x6 023427 | |500 | &UTFEIZZ M4ax6 023 427

,/'

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

JE X F 04/2009




84

Lk CMS 530 (H.2566)

=fBE E5+E5m.4 + ETm.5+ E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

fLE | 44 g | | wE | aw BRI
I | EBAN=fEES 241 566
1 — i 240371 | [42 [y 240 281
37 | #ANLNEPE =S E5 - E10 211163 | | 505 |} 0.03x12x75 022 828
38 | AN/ PE = £ E5 - E10 211164 | | 506 | #F- 0.05x12x75 022 829
39 | LA S 211165 | | 507 | #} 0.1x12x75 022 830
40 | hRAFEIS R 211166 | | 508 |} 0.2x12x75 022 831
41 | LRSS 211168 | | 509 | Ryif#1822 M3x4 023 142
402 | BpsEFF 209791 | |510 |#hjgizss 239 626
541 | #& 4.3x7x0.5 022 153
542 | #7Ff 3.2 021 019
543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

-

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E5+E2,5.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+E7m.5

& | &R ID | B ID

2 FeAEE = 213 304 22 | AWiEE A 212 947
3 HMEE = 213 303 23 | %4k =A 212 946
4 T e — 210 285 24 | FEE 3R 4y e 239 848
5 JEHBH SR g = £ E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | A7 0E S4B 239 849
6 ZefiR 230 988 26 | RZE IS 239 621
7 SR 231 035 27 | ZEMBRAr=fh E5 210 289
8 iR 231 036 28 | AifulBRAr = A E5 210 290
9 ZE = £ 231 039 29 | 48E E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | A=A 231 041 30 |mEe 210 335
11 | k=g 231 040 31 | ZEfIFX=/h E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | fifWJTo<=4h E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | IRZPBRAZ =41 E5 253 517
14 | ZM=fh E5-14 212 265 34 | Sk =t E4-12 204 372
15 | £ifl|—fh E5-14 212 266 35 | 4R =41 E5 210 386
16 | Z2f=4 236 192 36 | ANAERIEE = ES 253 516
17 A=A 236 193 A ISR SV = S8 4> ES B 255 174
18 | A2l —fh E5-14 212 274 48 | £l =4h E5-14 212 275
19 [ =4 210 252 49 | ZEMEEBiE s —/h E5-8 235718
20 | RS =A 210 185 50 | SR —f E5-8 235 720
21 | (kAT = A 212 944 500 | #2421 M4x8 020 091

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




86 Mk CMS 530 (412566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
=K E7 + E8 + ETm.8 + E8mM.7

L& | B PR P& | 4 PRI
3 BAN=FBE E7-8 241 567
1 —HR 240371 | [42 [y 240 281
37 | AL = E5-10 211163 | | 505 |#H 0.03x12x75 022 828
38 | ANk — £ E5-10 211164 | | 506 | #}- 0.05x12x75 022 829
39 | eI S 211165 | | 507 | #} 0.1x12x75 022 830
40 | hRFF SIS 211166 | | 508 |} 0.2x12x75 022 831
41 | LRSS 211168 | | 509 | Ryif#1£22 M3x4 123 142
402 [ Ba%EFT 209791 | [510 |#HhjHiE 239 626
541 | #4JE 4.3x7x0.5 022 153
542 | #7Ff 3.2 021 019
543 | g 023 344

P O

{

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f1 E7T+E8+E7m.8 + ESBm.7
& | &R ID | B ID
2 FEEE =8 213 304 23 | A A 212 946
3 AR = 213 303 24 | JE s D o34 Bl 239 848
4 TR = 210 285 25 | A D o) el 239 849
5 JEE L4 =11 E5-8 212 395 26 | [RZPIE ISy 239 621
6 FeARR 230 988 27 | eI = Ah ET-8 210291
7 HH IR 231035 28 | AL = A E7-8 210 292
8 iR 231 036 29 | 54 E5-8 210 336
9 e = A 231 039 30 [iEz 210 335
10 | A =ff 231041 31 | AMEkE = E7-8 210 324
11 | = 231 040 32 | £ kB = E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | EYBRAT =4 E7-8 255 056
13 | ff 210254 | |34 |t —fak E4-12 204 372
14 | =4 E5-14 212 265 35 | fEp—f1 ET7-8 210 339
15 [ fiful=fj E5-14 212 266 36 | I = M LR ET-8 255 055
16 | /el —fh 236 192 ORISR = A5 E7-8 255192
17 | A=A 236 193 w1
18 | A2l —fh E5-14 212 274 48 | £l =4h E5-14 212 275
19 [ =4 210 252 49 | e E—4h E5-8 213161
20 | RS =A 210 185 50 | ARkl = s E5-8 213162
21 | (kAT = A 212 944 500 | #2421 M4x8 020 091
22 | AR = 212 947

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




88

=B E10

Lk CMS 530 (H.2566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L& | B PR fiE | 4 FRiS
I BA=AERE EL 243001 | |42 | gy 240 281
1 — AR 240371 | | 505 |# )} 0.03x12x75 022 828
37 | AL = E5-10 211163 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | ANk — £ E5-10 211164 | | 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | LA S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRFF SIS 211166 | | 509 | [gyif#4i5ez M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihgig 239 626

402 [ Ba%EFT 209 791

541 | #J& 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | g 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E10
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = £ 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | MR R 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 el =4 231039 31 | AEMIpkE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AI=4h 231 041 32 | fi{pkE = S EL0-E14 + E7.2 (Fij ) 236 319
11 = 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | 4=#h E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AL —£h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | LfEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



90 Hlk CMS 530 (H1E566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E10M.12
i E | K FRiS fiE | 4 FRiS
I BA=AERE EI0M.12 243093 | |42 | gy 240 281
1 — AR 240371 | | 505 |# )} 0.03x12x75 022 828
37 | AL =S E5-10 211163 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | ANk — ) E5-10 211164 | | 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | LA S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRAFEIS R 211166 | | 509 | RyifFi542 M3x4 023 142
41 | AR S 211168 | | 510 | &hjmizes 239 626

402 | BpsEFF 209 791

541 | #& 4.3x7x0.5 022 153 | | BAN=AEERE WS HELB M35

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

-

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = £ 243 597 24 | ZEMIE 3oy Bk 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | MR R 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E12 236 403
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | LfEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




92 Hlk CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

=B E12
L& | B PR fiE | 4 FRiS
I | BAN=AEEEEL2 241569 | |42 | gy 240 281
1 — AR 240371 | | 505 |# )} 0.03x12x75 022 828
37 | EALIREE = EL2 - E14 214088 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | #ANAENPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | LA S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | G S 211166 | | 509 | RyipFigEL M3x4 023 142
41 | AR S 211168 | | 510 | &hjmizes 239 626

402 | BpsEFF 209 791

541 | #& 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

-

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E12
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = £ 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | MR R 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =ff 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E12 236 403
12 | 227923 | |34 |t —fabL E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | 4=#h E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 WML IR AT = f 213 300
17 A=+ 236 193 E10 — E12/L 4% EAIBH T
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Zefuigtt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | RS =A 210 185 50 | AiMiZ%l =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | feMiEE =4 212 944 500 | #2220 M4x8 020 091
22 | LfEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




94

=f1 B E6.2

Lk CMS 530 (H.2566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L& | B PR fiE | 4 PR
z BAN=FBE E6.2 243095 | |42 |4 240 281
1 — AR 240371 | | 505 |# )} 0.03x12x75 022 828
37 | EALIREE = EL2 - E14 214088 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | #ANAENPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRAFEIS R 211166 | | 509 | RyifFi542 M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihFig 239 626

402 [ ma%EFT 209 791

541 | #JE 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E6.2
P& | K ID P& | B ID
2 MRS = 243 595 23 |k =S [212 946
3 AT = 243 597 24 | ZEMIE 3oy Bk 239 848
4 A7 T Hp R PR AT = A 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JEE IR A =44 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRYIE IRy 239 621
6 AR 230 988 27 | BRAI=#f E6.2 218 306
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 T AR 231 036 30 |Ex 210 335
9 ZEM=£ 231 039 31 | ARk = h E6.2 236 392
10 | A=A 231 041 32 | A kB = ff E6.2 236 393
11 = 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | BB =1 E6.2 236 943
14 | 72 =44 E5 —E14 212 265 36 | Aoyl gL Er —ff E6.2 236 766
15 | AM=#4 E5 - E14 212 266 W oy El B e = M7 E6.2 237 948
16 | &M= 4H 236 192 &
17 | AH=4f 236 193 48 | Hifl=fh E5-14 212 275
18 | £ =ff E5-14 212 274 49 | ZEMiEl =44 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =4 210 252 50 | AfiEEsl =44 -1.5E10- E14 216 330
20 | RS =A 210 185 500 | i#421H M4x8 020 091
21 | feMiEE =4 212 944
22 | ks = 212 947

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




96

=B E6.2 + E12m.10

Lk CMS 530 (H.2566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L& | B PR fiE | 4 FRiS
3 BAN= ST E12m.10 242 402 | |42 |9 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #) 0.03x12x75 022 828
37 | EALIREE = EL2 - E14 214088 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | #ANAENPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRAFEIS R 211166 | | 509 | RyifFi542 M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihFig 239 626

402 [ ma%EFT 209 791

541 | #& 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

-

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
=44 E6.2 + E12m.10
& | B PRI & | 4 PRI
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 [ =4 227 923 34 | EEF—/IR E4-E12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | ZEfl=fh E5 — E14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | LfEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




98

=R E14 + E14/12

Lk CMS 530 (H.2566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L& | B PR fiE | 4 PR
z BAN=fFE E14 243092 | |42 | p 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #)5 0.03x12x75 022 828
37 | AL EE = EL2 - E14 214088 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | #ANEMNNPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRFF SIS 211166 | | 509 | [gyif#4i5ez M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihgig 239 626

402 [ Ba%EFT 209 791

541 | #4JE 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | g 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

-

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
=ff E14 + E14/12
& | B PRI & | 4 PRI
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 TR — 243 596 25 | MR R 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 el =4 231039 31 | AEMIpkE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E14 236 428
12 | 227923 | |34 |t —fabL E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | B E14 236 944
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | AN EFLEE =) E14 236 767
15 | 4=} E5-14 212 266
16 | =4 236 192 WM B ET = f 380 EL4 214 212
17 | A=A 236 193 w1
18 | £=4f E5-14 212 274 48 | fifll—ff E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Zefuigtt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | RS =A 210 185 50 | AiMiZ%l =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | feMiEE =4 212 944 500 | #2220 M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




100 Hlk CMS 530 (H1E!566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

= ET.2
L& | B PR fiE | 4 FRiS
z BAN=fPEET.2 241573 | |42 | p- 240 281
1 — AR 240371 | | 505 |# )} 0.03x12x75 022 828
37 | AL EE = EL2 - E14 214088 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | #ANEMNNPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRFF SIS 211166 | | 509 | [gyif#4i5ez M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | | 510 |i)5iEe 239 626

402 [ Ba%EFT 209 791

541 | #J& 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | g 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

-

P O

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
=M ET.2
P& | K ID P& | B ID
2 AR E = 243 595 23 | %=1 212 946
3 AT = 243 597 24 | ZEMIE 3oy Bk 239 848
4 A7 T Hp R PR AT = A 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JRERE S =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 AR 230 988 27 | AL =4h E10 210611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 T AR 231 036 30 |Ex 210 335
9 =1 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AN = E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 | =4 227 923 34 | EE =R E4-12 204 372
13 [ =4 210 254 35 | $E 4% E10 - E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | ff=4h E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | &M= 4H 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 &
18 JE =44 E5-14 212 274 48 | fifll—ff E5-14 212 275
19 | =# 210 252 49 | ZEMiE =45 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | kA =4 212 944 500 |iBZ21E M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




102 sk CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 ) E16 + E18
L& | B PR & | AR PR
z BAN=FPE E16 - E18 241571 | |42 | p- 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #4 0.03x12x75 022 828
37 | AL REE = EL6 - E20 221123 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | HANENNKPE = E16 - E20 221124 | | 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | SIS 211165 | | 508 | #4} 0.2x12x75 022 831
40 | YkF S| S EE 211166 | | 509 | RiTF4iZ2 M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihgig 239 626

402 [ Ba%EFT 209 791

541 | #J# 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | g 023 344

S, Y

{

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) sk 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E16 + E18
& | &R ID | B ID
2 FEEE =8 243 595 23 | A A 253 630
3 AR = 243 597 24 | eI R 239 848
4 P T s = 243 596 25 | MR I 239 849
5 JEHEL A —fh E16 - E20 220 842 26 | JEZPIE ISy 239 621
6 ZefiR 230988 27 | BRAL =4 E16 - E20 220 865
7 Hh R R 231 035 29 | 48%F E16- E20 224 382
8 iR 231 036 30 [iEz 210 335
9 = A 231 039 31 | ZeflikE = fh E16 - E20 220 870
10 | A= f 231041 32 | AiMEkE = E16 - E20 220 871
11 | p=Ap 231 040 33 | JRZPBRAL=f E16 - E18 239 936
12 = 227 923 34 | RE =S E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | 4= E16 - E20 220 863
14 | A=) E5-14 212 265 36 | A orEERE = 239 457
15 | fifN=4h E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | el =4 236 192 ORISR = A o 239 742
17 A= 236 193 E16 - E18 + E9.2 [}
18 | Al =4 E5-14 212 274 48 | £l =4h E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Zefigl —ff E16 - E20 220 841
20 | g —A 210 185 50 | AifUARET = £ E16 - E20 220 843
21 | (kAT = A 253 629 500 | #2421 M4x8 020 091

22 | frfuE s =

253 631

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




104

=f B E8.2

Lk CMS 530 (H.2566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L& | B PR fiE | 4 PR
z BAN=FBE E8.2 243162 | |42 |4 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #4 0.03x12x75 022 828
37 | HANLNRRE =S EL6 - E20 221123 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | AN KPE = E16 - E20 221124 | | 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | SIS 211165 | | 508 | #4} 0.2x12x75 022 831
40 | hRAFEIS R 211166 | | 509 | RyifFi542 M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihFig 239 626

402 [ ma%EFT 209 791

541 | #J# 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

S, Y

{

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Hlk 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 E8.2

& | B PRI & | 4 PRI
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JEFRAELET = 41 E16 - E20 220 842 26 | JRYIE IRy 239 621
6 eI 230 988 27 | BRAI=#A E9.2 228 978
7 HH IR 231035 29 &4 E16 - E20 224 383
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 ZEM=£ 231 039 31 | AMRkIE = E16 - E20 220 870
10 | AHM=4f 231 041 32 | A UpkE = E16 - E20 220 871
11 = 231 040 33 | R =41 E9.2 239 458
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | B0 E9.2 228 977
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 239 457
15 | HM=4f E5 - E14 212 266 E16 - E18 + E9.2

16 | =4 236 192 WML B ET = f 380 239742
17 = 236 193 E16 - E18 + E9.2 f{f}

18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4i{N=fh E5 - E14 212 275
19 | =f 210 252 49 | JEMIEE = f E16 - E20 220 841
20 | g —A 210 185 50 | AiUARET = £ E16 - E20 220 843
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



106 sk CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E9.2

L& | B PR fiE | 4 PR
z BAN=FBE E9.2 243096 | |42 |4 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #4 0.03x12x75 022 828
37 | HANLNRRE =S EL6 - E20 221123 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | AN KPE = E16 - E20 221124 | | 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | SIS 211165 | | 508 | #4} 0.2x12x75 022 831
40 | hRAFEIS R 211166 | | 509 | RyifFi542 M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihFig 239 626

402 [ ma%EFT 209 791

541 | #J# 4.3x7x0.5 022 153

542 | #7Ff 3.2 021 019

543 | B 023 344

S, Y

{

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L L CMS 530 (HLE566)  #lk 107
THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E9.2

P& | K FRiRE P& | B FRiRE
2 A e =4 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | 4= 212 946
3 THERE S =1 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | AR F3R 4y e 239 848
4 thduig st =4 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 871 25 | AJE A 239 849
5 e = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE sy 239 621
6 e MR 230 988 27 | BRAT=ff E9.2 228 978
7 Hh R R 231 035 29 | 48%F E16- E20 224 383
8 A5 R 231 036 30 | 210 335
9 ZEM=A 231 039 31 | AEkIE = E16 - E20 220 870
10 | AH=4f 231 041 32 | Lk =44 E16 - E20 220871
11 [ h=4p 231 040 33 | [RZVBRfI =4 E9.2 239 458
12 | =4 227 923 34 | BE=MIR E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | B:E = E9.2 228 977
14 | JE=#4 E5-14 212 265 36 | AT EHIREE = 239 457
15 A =4 E5 - E14 212 266 E16 - E18 + E9.2

16 | =4 236 192 T AR IR ST = A4 239742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 A

18 | AEM=#4 E5-14 212 274 48 | 45 =ff E5 - E14 212 275
19 | =# 210 252 49 | ZEMiE =45 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AfUiE4EF =40 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | fefuikEr = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | Ak sr = 212 947

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




108 TEWE  CMS 530 (ME566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X EvE

F i 04/2009 TR 004 X#H5 243853_14_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) TEHE 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENE
PIE | B ID PE | B ID
z Main take-down
1 Jo ) = Ay Ao ) 2 2 253 851 3 FA=h TR E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + | 253 525
E14 + E5m.4 + E7Tm.5 + 7m.8 + E8m.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12
2 FEAEH A 253 852 LAz h ) E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




110 EENE CMS 530 (H12566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

2o EA=4r 2o A=y

IARN IR i ID fiE | 2K ID

z 2o 3By 2o -5 hy 253 851

2 AR 244 459 17 | HsE 221143
3 ER Gt 221012 19 | fEfrsh 252 503
5 |#F 208538 | |500 | ##% 50x15 251728
7 PEN T TR 231725 504 | Uh[E 18 023 295
9 P8 Ak 251 761 505 | A{5EF 18x1.2 020 955
10 | Aeiigsh 251984 511 | WZ421E M6x12 020 134

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (#l#566) TENE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

B3 w2d AR
8 | HK ID P& | B ID
3 BN TR A 251 761
1 19 2 e Bty 241 996 500 | #2222 M35x10 251 729
2 E P 251 749 504 | %% 4 021 020
3 i 251 758 505 | ik 3% 21x3,0x192 240 217

500

505

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



112 THEHE CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FENZH

8 | HK ID (A S ID

z TEN=f 253 852

1 BAke 251 677 20 | 4bekeE 222 522
2 A 244 459 500 |24 50x15 251 728
5 i 208 538 504 | U#kpE 18 023 295
8 A 2R 240 069 505 | BiES 18x1.2 020 955
9 P e Bl 251 761 511 | d2220E M6x12 020 134
10 | A5 dh 251 985 515 | #JF6 XGK2-S21 250 210 510
17 Y 221 143 516 | 12221 M3x20 023 221
19 | fEfrk 252 503 517 | U3 023 657

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (Ml &566) T 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA
& | B ID & | 4 ID

IL | AR 231725 IR | EANETEER 240 069
1 iskre 3 231541 1 T2 240 068
2 e B iAR 231 539 2 el A 240 067
500 | JkyibfiZez M5x10 023 247 3 BRI 240 066
501 | Hauhi Tl e #aE J5.3 022 489 500 | ffIERE M4-6 022 536
501 | fITK 026 259
502 | fhiJH 12 M3x16 022 583
503 | IZ222IF M5x8 244 278
504 | U%JE 5-200 020 871

500
) /

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



114 TEHE CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
PIE | B ID PE | K ID
L | e 251 984 IR | AEEE, 251 985
1 S A 221 013 1 B0 251 959
2 50 251 959 2 75 223 393
500 | [lsEihr 020 938 3 Wi Z=40, M=2 213 744
502 | ki Z2Z6203L 023 294 500 | &#¥e4 226203 023 294
900 SENE 42 M6xX8 022 684 501 SEHHER 020 938
502 | [fEIZ42 M6x8 022 684
503 |} A 6x6x25 023 017

\ \\I

) AN,

S \:E—_—f?/ g
o,

N
502 AN
o= \OL

900 =P

500

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) TEHE 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

F AR
PiE | A ID i | AR ID
z Eet-sodiifaal ) 13 | AN JE IR
E5+E7 +E8+ E10 + E12 + E14 + 253 525 E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 253 853
E5m.4+ E7m.5+7m.8 + E8M.7 + + E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2+E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12 E6.2 + E7.2 + E14/12
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854
4 P 5 BT PSR 240 125 15 | BAHTm A 241 426
12 P kA by 2 253 803 20 | REEEHY 241 703
Al2 | OkEfifissE 214 279 509 | IE421H M8X25 020 142
12b | %4 241 754 18* | {57 253 432
512 | N2 M6X16 020 356 512* | Uk [E6 020 881
513* | RULFFIEZ M6x16 023124

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



116 TENE CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B 4R 53HR £
PiE | A ID A& | LK ID
z W R e 240 125
1 By 4S8 HR £ 240 126 5 R GR ] 229 248
2 Hh 240 127 500 | #2221 M5x8 023 319
3 =f 209 278 501 SE PR 020 934
4 BT 228 310 502 | [H5Z8R %2 M5x6 022738

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) TENE 117

THE RIGHT WAY TO KNIT
Jik b A A B I IR

fE | B ID PiE | ZFK ID

z LRFENREEE 214 279 500 | #2221 M4x8 022 501
2 Jok vk A 208 716 504 | UL 4-200 020 879
3 ZEP S E G AR B 300 744 506 | & 022 774
4 e 212 262 507 | #EIR 4x8x1 023 369

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




118 TEHE CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

JR B AR

A | B ID PiE | ZFK ID
z BN e

E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 253 853

+ E7m.5+ 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +

E6.2 + E7.2 + E14/12

E16 + E18 + ES.2 + E9.2 253 854 7 i (E5 — 14) 206 770
1 Jedk 250 573 i E16-18 231 400
2 AT 204 369 8 O TREAR 222 062
3 Hh 221 011 9 FEhil 225 819
4 By i e A 241 612 12 | ¥ 253 301
5 R 240104 | 500 | 7234 6x32 020 685
6 VSR 250 574 501 | [ EIE#M10x15 020 635

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) TEHE 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

CIEESEnE:=
PiE | A ID i | AR ID
T BAEERE 241 426 4 ER 221 935
1 B2 221 243 500 | F#i#f# 1x10x30 023 741
2 1 241 425 501 | #2221 M5x12 020 132
3 T 220 911 502 | U%:J& 5-200 020 880

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



120 TENE CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 2ves
P& | B ID & | AR ID
3 HiEhriE 221 243
1 Fe AN A Ty 7 S 2 221225 | [4 i 220 905
aa | Jjiek 221137 | |5 ez 221 092
M GRS 221132 | |6 A ANl AR S 221 240
b T 4 220 913 aa | Jjiek 221137
c % 220 910 | EAC 221132
501 | ¥R 4x20 023 551 b | & 220 913
510 | 2%z M5x20 020 133 c | ikt 220 910
511 | U#JE5 023 542 501 | BHSEE A A 4x20 023 551
2 XA 251 557 510 | 12 #21iF M5x20 020 133
3 ATl ST A 221 241 511 | U5 023 542
3b [ dhRs 220913 | |7 A A BE A 253 407
3a | i 220910 | |8 FE BEAE 253 408
530 | /NFHEERE M5 023541 | [500 | %R 021 025
531 | #4[ 5-100hv 023 542
532 | 1Z#21ig M5x30 022 396

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) TEHE 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

EXA

P& | K ID P& | B ID

3 B 241 425 500 | U#M 6-200 022 431
1 AT R 221 265 501 | AfIBEE M5-8 023 541
2 B 2 242 327 502 | JE4i#5% 0.8x9.2x27.5 023 537
3 JEE 241773 503 | IZ2220H M2x12 023522
4 25hi 221101 504 | U 2-200 022 908
5 RN 242 325 505 | #5522 M5x20x5 023 675

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



122 WEVENE  CMS 530 (M12566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh AR AR

F i 04/2009 TR 004 X#H5 243853_14_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) WEHENE 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

T B A iR
AT ID P& | B ID
3 Pkl BhZ=hrss 254 061
1 A K 239 996 14 | HEFT 227 260
2 A2 K 239 999 15 [ AR 226 708
4 EX 213 362 16 | 45T 227 914
5 A4 JE A 225013 17 | R 225 754
6 BN MEE M 225014 502 | flijFIE%2 M3x27x32 023 634
9 WK K il 10T5/260 208 832 504 | [HEHIFR 020 934
10 | iR 224 891 505 | {547 h 023 646
11 | ZEETF 227 263 506 | SEHEEYEAY 3x20 020 776
12 | HMETAF 227 262 507 | &) 42 St4.8x22- 023 259
13 | ZEfJEAHF 227 261 520* | 122215 M6x12 020 134

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



124 WEVENE  CMS 530 (V12566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HBhAERIR A AR
i | AR ID i | AR ID
I | BANARK
20 | fiflgd 239967 | [34 | Bubig 218 805
21 | #x 224881 | [35 |#igiEs 239 215
22 | B 227857 | | 500 | Hijg#542 M3x16 022 560
23 | BAMLEhH 227 853 | | 510 |iZ#IE M3x20 022 448
24 | $i% M=1.5, Z=20 213880 | | 511 | RyifFiB42 M4x10 023 450
25 | $i% M=1.5, Z=20 210504 | | 512 | yifEkigez M4Ax12 023 062
26 | AL 218524 | [ 513 | /MIEFRE M6-6 020 836
27 | AN A 239218 | | 514 |HBHebils T 243 226
28 | #Jy 229683 | |515 | Hlijiz% M4ax9x14 020 602
29 | BH 227 257 | | 516 | [fl 1% M6x16-45 023 092
30 | &F 239997 | |517 | ekl 4x24 023 544
31 | EbHET 210551 | | 518 | iji#«#hE 4x8x0.5 023 384
32 | HBhZE R AR ITOC S oke 243 142 | | 519 | if#3pE 10x16x1.5 023 261
33 | BEAELAT 226 710 | | 520 | BT #k 26x1.2 023 359
33a | AT 226 696 | [521 | Hi#ik 225/5.2 008 335
531 | IR HI7K HK1010 023664 | | 522 | uk /3% 7.5x0.7x28 023 595
532 | i bt A& GFM-081014-06 023358 | | 523 | mEkik 6000-2 022 599

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L L CMS 530 (HLE566) BBIEHIR 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
W EhAEh R 2o B A&
& | AR ID & | 4K ID
z AR
21 | =% 224881 | |41 | #EAJEfis RS 218 523
28 | 229683 | |42 | LEfdiEets g 239 216
30 | =% 239997 | | 510 | 12ZiE M3x20 022 448
31 | HhERAS T 210551 | | 512 | JRyll4kIZ22 Max12 023 062
33 | \BAEREA 226710 | | 513 | /piIEEE M6-6 020 836
33a | ERAT 226 696 | | 514 | HyJE LRy T 243 226
530 | i§5hilik GFM-081014-06 023358 | | 515 | 4hi/HIZ%2 M4x9x14 020 602
531 | 44k HK1010 023664 | | 516 | [iEZ2 M6x16-45 023 092
34 | Gy 218805 | | 518 | if¥&#pE 4x8x0.5 023 384
35 | HEiEe 239215 | | 519 | {H4%EpE 10x16x1.5 023 261
36 | Aflikb 240 001 | | 520 | 43 26x1.2 023 359
37 | EAMED 227887 | | 522 |5k JymasE 7.5x0.7x28 023 595
39 | 4T 226 705 | | 523 | k& 6000-2 022 599

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




126 HBh R CMS 530 (HLE566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BA AWM BA A
& | &R ID | B ID

IL BANEMERAR 225013 IR | BNMEMERAR 225 014
1 Fei: s 224 920 1 Fin4s 224 931
2 Y 218 805 2 EvsT 218 805
3 ah 4 224 977 3 a4 224 977
4 = 227 867 4 T 227 867
500 | HlijF %22 M3x16 022 560 500 | #5222 M3x16 022 560
501 | NHUEEE M3-6 022 564 501 | ffiEhE M3-6 022 564
502 | A4 pE 4x8x0.5 023 384 502 | L EA[E 4x8x0.5 023 384
503 | #aE#hpE A3 021 005 503 | % ikjE A3 021 005
507 | ik )y 8x0.9x75 021 287 507 | 8k JjHh%% 8x0.9x75 021 287

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (M2566)  IHBIZEEHE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

i Bh AR R4

fE | B ID SrE | &K ID

z AR R4 254 062

3 A Fey DIk Bh AR AR 214 449 8 B 222 040
7 MR IR 2 207 101 500 | #2221 M6x12 020 134

X5 243853_14_CN BBHFRE 004 JE X F 04/2009



128 WEIENE CMS 530 (H1E!566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
r HFR ID & | K ID
z BAHENEDIE 214 449 8 A 219 025
1 A BhZEhr iR ik 213871 500 | iZ221EH M3x6 022 589
2 Ly A7 48 218 040 501 | [l ER4 M6x10 023 543
3 R EE 219 024 502 | #2420 M5X55 023 321
4 Jok vk A 218 449 503 | 4535 0.63x10.97x40 023 500
5 %% 4AGN36K 220 353 504 | {F4sthE 6x12x1 023 444
7 A BhZE R I HE AR I A 217 462 508 | W44 5x28 241 686
502

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (HlZI566)  MBYZEHE 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

F / VIZpIR2p 85k 14

L& | 4K ID P& | A ID

IL | 98%E 240 019 IR | &k 240 021
1 S 232 164 EREE 240 022
2| RS 232165 | (2 [ghT 232 164
3 Zofee 240 020 3 JELHER oy 232 165
500 | IZ£Z1E M4x8 022 501 500 | #R£21E M4x8 022 501

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



130 EHH  CMS 530 (HE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE AN

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) B 131
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI
IACRNIEY ID P | A FR ID
z BRI 3 E8 + E8m.7 253 588
1 JEMZE R 253 520 E10 + E10m.12 + E5.2 253 589
2 A A fAR 253 521 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522
3 RN =M E14 + E7.2 + E14/12 253 590
E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 253 586 E16 + E8.2 253 591
E7 + E'm.5 + ETm.8 + E3,5.2 253 587 E18 + E9.2 253 592

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




132 FEMM  CMS 530 (NE566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Zefzhr A
g | ID fLiE | 455 ID
3 ZeZEhk 254 966
1 Je2bi oy 209 379 528 | /N figkE M8-6 020 838
2 JEMR 241 967 34 | IEREEAT 252 859
3 BT 222 152 36 | e 227 159
5 Bz 45 16T10/1300 240 065 500 |iZ#2IE M6x16 020 135
6 B0V 222 320 507 | 122215 M6X65 240 162
11 | 7 207 689 508 | #2421 M6x45 022 689
14 | e B R e S 211 822 511 | AfIBEE M5-8 023 541
15 | BRI vk e 2 211 823 512 | AMIBEE M5-6 020 835
17 ERT 222 315 513 | ;N EE M6-6 020 836
18 EA T 240 056 514 | NfIEEE M8-6 020 838
19 | ZeZkH M5 240 057 515 | ANfEEE M16-6 020 845
25 | AR 253 535 517 |U#\Jg 16 020 876
26 | &%.C35 206 560 524 | e 17x1 023 299
27 | BRI ghes 206 561 530 | 7k Jj3#% Din2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | LSO 255 425 531 | 1221H M6x12 020 134
28a_| fkahtt 255427 | |540* | RyLK#IZL M5X10 023 247

511 18 514

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) B 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A
frE | 4 ID g | 4 ID
3 R 253521
1 Je2bi oy 209 379 529 | /S fiBEE M8-6 020 838
2 TR 241 967 33 | Ay iekERT 252 858
3 BT 222 152 36 | e 227 159
5 HIE R 16T10/1300 240 065 500 | #2%21H M6x16 020 135
6 B0V 222 320 507 | 122215 M6X65 240 162
12 | BAEG R 214 583 508 | #2421 M6x45 022 689
14 | {ER i ERIb vk e e 211822 511 | /NfIEEE M5-8 023 541
17 ERT 222 315 512 | ;AR EE M5-6 020 835
18 EA T 240 056 513 | NFHIEEE M6-6 020 836
19 | 44T M5 240 057 514 | NfIBEE M8-6 020 838
22 | THERBET RN FF e 231516 515 | JSAIEEE M16-6 020 845
23 | B N e 231520 517 |U#Jg 16 020 876
24 | A AL IR 253 534 530 | 5k j#i% 15x1.50x70.94 251 614
26 | §%L.C35 206 560 531 |#2221F M6x12 020 134
27 | BR % 206 561 532 | U6 020 872
29 Y 255 424 533* | 4} 0.2x12x27 023 735
29a | ke 255 427 534* | #4 F 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RPLFFIEZ M5x10 023 247
532 531
511
51418
530
o an

19

514 512

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



134 B CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P AE B

P& | K ID P& | K ID

z BA PRSI 214 583

1 Hh 213 969 500 | ¥H%HE A 6x6x25 023 017

2 %k Z=40, M=2 213 744 502 22 M6x8 022 684
B BT HT B R 2502 503 | [fEiZ2 M6x12 023 898

3 TR R AR A 206 394 504 | [# seihEr 020 938
BFE T B A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (#12566) i 135
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI AT
fig | A ID fig | 2R ID
TL | AChEEERT 252 859 IR | AR 252 858
1 SR 252 780 1 7 252 780
2 i 223 994 2 i 238 339
4 I 255650 | (3 | fMJFR 026 259
5 AT 239 248 4 VEFE 255 650
6  |#r 214053 | |5 | JjekkiT 239 248
7 B0V 255 651 6 B 214 053
500 | H4fsi 1.4x13.6x93 023 572 7 1 224 009
501 | JfSEHEAYEE 1SO8752-5%20 020 794 8 1 238 304
502 | W5HY4T 5x22 023 716 9 BV 255 651
504 | Al %42 M5x29x35 251 618 500 | fyifkizsz M5x10 023 247
505 | )% 42 M5x5.8x6.2 023 365 501 | 35 Y 5x20 020 794
507 | U#E10 020884 | [502 | I;fi%] 5x22 023716
508 | Bl 020950 | 503 | il & 5x12 020 793
509 | #li/Fi%22 M5x12x18 020 539 504 | g2 % M5x29x35 251 618
511 | /NSfERE: M8-6 020838 | |505 | ijiigi%s M5x5.8x6.2 023 365
506 | #2221 M4x8 022 501
507 | U410 020 884
508 | g #f 10x1 020 950
509 | filljH %2 M5x12x18 020 539
510 | HHi%% M3x16 022 583
511 | U433 020 877
513 | NIREE M8-6 020 838

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




136 FEMM  CMS 530 (NE566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
3% VA TR VA
8 | W ID (AT S ID
z ERREN =/ 31 | EmidE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5m.4 + E2,5.2 241 530
E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + E3,5.2 253 587 E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + E3,5.2 241 531
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8m.7 241 532
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + EI0m.12 + E5.2 241 533
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240 061
E14 + E7.2 + E14/12 253 590 E14 + E7.2 + E14/12 241534
E16 + E8.2 253 591 E16 + E8.2 241 535
E18 + E9.2 253 592 E18 + E9.2 241 536
8 Bk 207 695 32 | WAL EAREE 253 803
9 K-lh 213 968 32a | Dika ki 214 279
500 | #2215 M6X16 020 135 32b | #:% 241 754
501 | RUlFFIRZZ M5x10 023 247 532 | NfiB 2 M6X16 020 356
502 | 122215 M8X25 020 142 35 | &) 252 828
525 | HiTEBiE T J5.3 022 489

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) B 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZER RS BEES+ E7 + ES + E10

(A=Y S ID (A S ID

z BERREEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 241530 |5 AR RG]

E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + E3,5.2 241 531 E5 + E5m.4 + E2,5.2 220 995
E8 + E8m.7 241 532 E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + E3,5.2 220993
E10 + E10m.12 + E5.2 241 533 E8 + E8m.7 220 994

1 BLIR E10 + EI0m.12 + E5.2 220 996
E5 + E5m.4 + E2,5.2 221193 | |7 A EHIRRY 211 036
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 221194 |8 A X B 213 429
E8 + E8mM.7 221195 |9 R HUE 222 866
E10 + EI0m.12 + E5.2 221196 | [10 |i%3E 205 678

2 ] Lo 11 [ ATFEHT 240 060
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) [230105| |15 |fawm 215 253
E10-14 230106 | |502 | yif4kigsz M5x12 023 340
(E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2)

3 BIIRES 504 | NIBRE M4-8 023 046
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230093 | | 505 | fgigtE M5-04 020 854
E10-14 230094 | |508 | U5 020 871
(E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2)

4 AR 213428 |510 | #2221 M4x35 023 550

500 | #2421 M4x30 023290 | 511 |%3% 022 774

2

I

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



138 FEMM  CMS 530 (NE566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEP R B EL12+ E14 + E16 + E18
& | 4K ID & | 4 ID
z BERREEE
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240061 | |5 kb iiE
E14 + E7.2 + E14/12 241534 E4+8+12+16 (E6.2/8.2/E6.2(12m.10)/8m.7) | 220 994
E16 + E8.2 241535 E3,5+7+14 (E3,5.2/7.2/7m.5/8m.5/E14/12) | 220 993
E18 + E9.2 241 536 E5 (E2,5.2/5m.4) 220 995
1 AP E18 (E9.2) 220 997
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 221197 | |7 ARG T 211 036
El4 + E7.2 + E14/12 221198 | |8 X BE 213 429
E16 + E8.2 221199 | |9 R HIE 222 866
E18 + E9.2 221200 | [10 |jFse 205 678
2 ke 11| BAFFHT 240 060
E10-14(E6.2/ E7.2/E6.2(12m.10) E14/12) [230106 | |15 |jfa® 215 253
E16-20 (E8.2/9.2) 230107 | [502 | myif4khzss M5x12 023 340
3 PIIRES 504 | NFIBERE M4-8 023 046
E10-14 230 094 505 | /IR EE M5-04 020 854
(E5.2/6.2/7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16-20 (E8.2/9.2) 230095 | [508 |U 5 020 871
4 R HUE 213428 | [ 510 | 1218 M4x35 023 550
500 | #2421 M4x30 023290 | [511 |#%3#f 022 774
2

I

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) B 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEPI AR I AT
L& | 4K ID L& | 2 ID
3 BANTFEFT 240 060 500 | #2421 M3x25 023093
1 FiPE 240 058 501 | #2220 M4x20 023171
2 JrEe 240 059 502 | #2421 M4x16 023123
3 ¥ 215 228 504 | RyiFFIZEZ M6x12 023 435
4 B AR T 215 675 505 | RyLFFIEZ M5x16 023 417
5 B0 205 681 506 | HEFF 16x22x2 023 449
6 kAT 215 287 507 | A% pE 10x16x1 023 260
13 | itk 213980 510 | AL M5 020 854
14 | ELIR 218 977 511 | 7k 10x16x22 022 841
15 | AR 7 1 T A 2Rk e 244 635 515 | #py 210 488

T

]

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

N

M 3
Lsoz 9 1,5-2Nm

JE X F 04/2009




140 ER CMS 530 (H1E!566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

kPR E
fE | B ID PiE | ZFK ID
z LRFEREEE 214 279 500 | #2221 M4x8 022 501
2 Tk 208 716 504 |UE4 020 879
3 ZEPy I BE B G AR B 300 744 506 | %&if 022 774
4 e 212 262 507 | #PEEF 4x8x1 023 369

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN



STOLL CMS 530 (MlEi566)  IB&b%E 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

ReAE

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



142 PR CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
M14BE E16FKER S 20 R %
PE | B FRiRS & | K FRiRS
T 14 FKERI 99 &% 241 587
16 FKERI 99 % 241 550 8 BB 241 581
1 = I 50 243 110 11 | 228 851
2 2Lk % (FKE) 237 124 501 | A4 Mex12 023 415
3 M 45 FKE 50" ECO 254 056 502 | 242 M6x20 023721
4 % 240 324 503 | #E4UE e M6-10 023 414
5 P 251 629 505 | U#[E 6-200 022 431
6 i3 AE 251 630 506 | “FkiRZM8x16 023 113
7 = 243 792 508 | 4 1k T A e 1) 023 388
503

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 0Bk i 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
MIBH ZE24FKER Y R 4
& | B FRiS P& | B PRIS
3 18 FKERI SO 2% 240 322
20 FKERI B2 K% 241 599 9 TESC B 243 602
24 FKE S92 R4 241 549 10 |44 243 603
1 & 243110 11 |5 228 851
2 LRI (FKE) 237124 501 | {82 M6x12 023 415
3 EH 4 FKE 50" ECO 254 056 502 | 1242 M6x20 023721
4 Y% 240 324 503 | B 4Ui i H s M6-10 023414
5 A7 251 629 505 | U6 022 431
6 IS 251 630 506 | °F-3kI%£2M8x16 023113
7 el 239 295 507 | HAEEE M8 023 269
8 A GYPIR 241 581 508 | Hi ik BiE 1 023 388
503

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009



144 B%E  CMS 530 (HLEL566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P EE

8 | W ID (AT S ID

z YHeR P 237 124

1 JE 251 166 13 [k hypnss 253 040
2 ¥4 251 167 14 |k )y 253 041
3 KEESN 2 251 168 15 | HMESDI 240 733
4 NGRS 251 169 16 | fRAZER 253 043
5 222 251 170 17 [yl 253 046
6 LRI I A 216 365 18 | Bfulft: 253 047
7 AR 244 407 19 | Bl 253 048
8 i 253 034 20 | B 253 049
9 TR 4imnss 253 035 21 | B 253 050
10 | #7F 253 036 22 | R4ginnsE 253 055
11 | B =48 253 037 23 474 253 056
12 |k hppss 253 038 24 | WigE 216 372

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (Hl&ls66)  IBLHEE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

L F2 &

(A RIEZY 7S ID I8 | A ID

I ENMAENREER 9 S22 5 241 370
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m.4+ (241271 | |10 | Zb2kkE)fT 242 011
E7m.5
E7 + ES + E6.2 + ETm.8 + ESm.7 241272 | |11 | 2bekik HosiER LS OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I8 + E7.2 + E8.2 | 241 273 | |13 | #bekik i ANml ik 244 356
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

5 | Bk 244347 | |14 | k5 244 409

6 | %k 241318 | (15 | s 244 404

7 PN T ML Lk T 501 | F&ERZIL 240 640
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+ | 241363 | |502 | JE4i# % 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 241364 | | 504 | U6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 365 | | 510 | #Z#2 KB 60x20 237 682
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

8 * 240783 | | 512 | Pk 2x45° M6 243117

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



146 PR S CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk Ji45
(AT 7S ID 7 | B ID
B
z BA MY LRI 6 | H&H 242 268
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+ | 241 363 7 E2. Yy 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241364 | |8 |k i s)E A 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 365| |9 ZhERTR 1A Heth L4 OKC 243 105
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Je164T 202k ok ) 2e 241 345 | | 500 | 1242 KB30x8 236 228
2 Pk 4 501 | # 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 241366 | 502 | ik /7% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+ E6.2 + ESBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 381 Ik fym 3 4.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 RN 241 367 ik J134% 4.9x0.45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504
E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 T 241694 | | 503 | Z&If 021 020
5 [ 241368 | [504 | [ yikeiBZZ Max10 241 914

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) W& 3k 147
THE RIGHT WAY TO KNIT
2heR Kk JI R A a) A

fE | B ID A7 LK ID

A YA 244 347 B YRR EE T 242 011
1 2 240 607 1 DU RS 242 009
2 )y 240 606 2 I P 240 733
3 sk B R A 244 355

4 FI PR S 2051 243 778

500 | 4% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OJE#f 11x2 241 434

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




148 b3 R CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ek %
e | A ID PE | K ID
z AN ZMTK o%h 502 | [UIf#f5%] 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+ 241366 | |5 KHE AKF 238 695
E5.2 + E6.2 + EBM.4 + ETm.5 + ETm.8 + 51 | HlZ¢ AKF 238 689
E8m.7
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241381 | |52 | AKF 237 926
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 53 S E T (ML AKF) 240 719
E14/12
1 Ty 243107 | |54 | ff AKF 238 692
2 TREEK T 55 | #ih i AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+ 242770 | |56 | fAja] A AKF 238 691
E5.2+E6.2+ E5m.4+E7m.5+ E7m.8 + 57 |e= 238 694
E8m.7
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 242771 | |58 | Wiz 237 940
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 551 | %2 KB 35x12 237 681
E14/12
6 AR 238 694 | | 552 |42 KB 40x8 236 227
500 | Ficft:4L 4x8x0 8x14x0.5 023501 | | 553 | J:#45H 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | %t 021022 | | 554 | U454 2x6 243 172

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 0Bk i 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT &

A RIEZY 7S ID frE | 4 ID

I | BAMENREER 9 AR 2255 241 369
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m.4 |241274 | [10 | #b&iE[mfT 242 011
+ E7m.5
E7 + ES + E6.2 + ETm.8 + ESm.7 241275 | |11 | bk iR g OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241276 | |13 | ZbLkik SRR A A 244 356
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

5 A eh 2Rk A 244 347 | |14 | ¥ 244 409

6 | %h 241318 | |15 | MY 244 404

7 ML MY Lk ia 501 | Fg&Seil 240 640
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+|241382 | |502 | JE4i# % 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E/m.8 + ESM.7 241383 | [504 |uU#6 022 537
E10 + E12 + E14 +E16 + E18 + E7.2 + 241384 | |510 |i#% KB 60x20 237 682
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

8 e 240783 | | 512 | VgL 2x45° M6 243117

510 ) 4 Nm

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




150 PR S CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y SE BV DA
8 | HK ID (A S ID
z Bk ae 6 EE 242 268
E3+E5+E25.2+E35.2+E5.2+E5m.4+ | 241 382 7 £y 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241383 |8 ik R S B 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 241384 | |9 ZhERTR 1A Heth L4 OKC 243 105
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A 16T 2Lk 1%+ 241346 | | 500 |22 KB30x8 236 228
2 FEAA MK % 501 | IR 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 [241379 | | 502 | ik /i 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+ E6.2 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + ETm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 Ik A% 4.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + | 023 503
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 IR 241 367 ik )i 4.9x0.45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 T 241694 | | 503 | %I} 021 020
5 1507 £ 241368 | | 504 | JxPlFEIRL2 M4x10 241914

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (#12566) EVE 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
F A5k %
& | ZHx ID {8 | BFK ID
I EAANEK R 502 | [MIAHTET 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E3,5.2+E5.2 | 241 379 5 SkpIF AKF 238 695
+ E6.2 + ESM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 51 PLEE AKF 238 689
E10+E12+E14+E16 + E18 + E7.2 + E8.2| 241 380 | |52 HE G AKF 237 926
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 JE B4 E T (MLAE AKF) 240 719
1 il 243107 | |54 |} AKF 238 692
2 Tk S 55 | #h ) AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E3,52+E5.2 |242770| |56 Rl f AKF 238 691
+ E6.2 + ESM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10+E12+E14+E16 + E18 + E7.2 + EB.2 | 242 771 58 L2 237 940
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 |24 KB 35x12 237 681
6 LIEAS 238 694 | | 552 |24 KB 40x8 236 227
500 | fii 4k 4x8x0 8x14x0.5 023501 | | 553 | Ji4i7# 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | L 021 022 | | 554 | [MfH44%T 2x6 243 172

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

500 501

502

20—

JE X F 04/2009



152 PR S CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
D
8 | W ID & | B ID
z ¥ 507 251 357

1 TiEE 251 244 18 | sEfisl 204 819
4 BT 228 594 24 | BoRg)JiHE (38 MEEER) 253 888
10 | EEMEIT ey i 219 983 31 USB#MZ RS 253 706
11 | FEg ey 220 159 508 | JRiikIZL2 M3x8 023 251
13 | AT S 205 240 251 520 | U#Jg 020 901
17 [ AT 222 509 20% | FERabRs ST e 250 966
Al7 | 4T 230 V 50/60 Hz 205 546 21% | A WEabR ST e 250 967
17b [ k= 209 504 22% | Wbk 228 851
17c | 2L 40%20 208 018 520* | JRyikriE42 M8x16 023113
17d | S8 221951 521* | [ yibfiEez M8x18 251 331

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (41 #566) PV 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEHEFFE
i | AR ID i | AR ID
z BANSORE E5 (E5m.4/ 7m.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2)
E5 (E5m.4/ E7Tm.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2) 244007 | |1 A B ILEE 148 E5 212 990
E7 - E8 (E6.2/ E7.2) 244008 | |2 A B YL ILEE 247 E5 212 992
E10-14 (E10m.12) /[E14/12/ E6.2(12m.10) |244009 | |3 A B YL ILEE 316 E5 212 991
E16-18 (E8.2/9.2) 244010 | |4 A B YL ILEE 445 E5 212 993
5 B (R o7 2 244099 | |E7-8 (E3,5.2/6.2/7.2/7m.5/7m.8/8m.7)
6 PN MIBRAL AR 244098 | |1 WS UPEEE 148 ET-8 212 892
7 WL A 230709 | |2 HABpUEY 217 E7-8 212 914
10 | ALYk 243062 | |3 B pULEY 316 E7-8 212 925
11 | NG 209257 | |4 B PULEY 445 E7-8 212 910
13 | 213035 | |E10 - E14 (E10m.12 /E14/12/ E6.2 (E12m.10)/8.2)
500 | 7NfiRZ2 M5x10 020351 | |1 A F VI 148 E10-14 212 994
20% | ZRHIT 250971 | |2 NG OPBLRE D47 E10-14 212 996
20a* | §4bugy 240282 | |3 M/\E@I /PULEE 346 E10-14 212 995
20b* | Babueram 250010 | |4 WG opYREE 445 E10-14 212 997
500% | #2221 M6x35 020139 | |E16- E18 (E9.2)
501* | [ Eig2z M8x12 022975 | |1 B LI 148 E16-18 223199
900* | 12zl M8X25 020 142 2 WAL 247 E16-18 223 201
3 FEANBLPILRE 346 £16-18 223 200
4 AN B YPILRE 445 £16-18 223 202

13 500

X#H5E 243853_14_CN

H——’—’ 500*

*

B A 004

= —20a

___-1,,,,501*

20b* (20"

JE X F 04/2009




154 %M CMS 530 (HL&566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

BSOS RS 1
fri | 4% B frE | 4 B
E5, ESm.4 + E7Tm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12, E6.2 (E12M.10) + E7.2 + E8.2
1 WAL ES 1+8 |243935 1 WGBSk E10-14 1+8 243943
2 WAL ES 2+7 243934 2 WGB3k E10-14 2+7 1243942
3 WA GLBHSL ES 3+6 | 243933 3 BAGSLEHLL E10-14 3+6 243941
4 WAL ES 4+5 243932 4 WGBSk E10-14 4+5 243940
E7 + E8 E6.2 + EfTm.8 + E8m.7 E16+E18
1 ANGobaep Sk E7-8 1+8 |243 939 1 NFLEPLL E16-18 1+8 | 243947
2 %U\BQ/I b3k E7-8 2+7 243938 2 %Z/\Eé/l /b Bk E16-18 2+7 1243946
3 WGBSk ET-8 3+6 | 243937 3 WGBSk E16-18 3+6 243945
4 WAL ET-8 4+5 | 243936 4 PAFOBILL E16-18 445 | 243 944

2 3

'

m 3

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (#l#566) LTI 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

2o ) R HE VR 2D %E
frE | 4K ID P& | 4 ID
3 BRI b 243571 | |13 | #%E 221 391
1 Pl 240368 | |14 | rBRLIVIER ARG 221 268
2 PR 231704 | |15 | BEEELIVIERTRS V3T 406 206 927
3 A AR Vi Dy ik 219800 | [16 | T 221 319
3a | ITE 008664 | [17 |k 251 096
4 AL [ R L8 4L 250089 | [18 | == 230 758
Ad | THHE 250055 | |19 | JEftig# 223 361
4b | AFLIL 250077 | [20 [#F 230 658
540 | IR A 4x15 020783 | | 500 |iZ42 KB30x8 236 228
541 | /NSt - M8-8 022843 | | 501 |4 20x10 244 736
7 | BAGYD 239431 | | 503 | ig#2iH M5x12 020 132
570 | %48 021504 | | 504 | #2215 M5X16 022 726
8 AT 1 2 B E 230690 | | 506 |4 KB40x14 241 358
9 AL MR ke B pE 230683 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9% |1l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | yEzhih & 023627 | |510 |U#E5 020 901
591 | OJE#f 244895 | [ 512 | ifda#h]E 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | [ 514 |U#g 4.3 020 908
12 | =z 251098 | | 515 | R yik4IZ22 M4x10 023 450

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



156 b3 R CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A5 ) R VR 2D %e
frE | 4K ID P& | 4 ID
3 B RV b 243572 | |13 | #E 221 391
1 Pl 240368 | |14 | BRLIVIER AR 221 268
2 P R AR 231704 | |15 | EEELIVIERTRS V3T 406 206 927
3 A= AT T DIk 219800 | [16 |#F 221319
3a |1 008664 | |17 | %K 251 096
4 AL [ R L8 4L 250089 | [18 | == 230 758
Ad | T E 250055 | |19 | JEftig# 223 361
4b | AZLIL 250077 | [20 [#F 230 658
540 | HHEHEREE 4x15 020 783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | /NSt - M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 | BAGYD 239431 | | 503 |22 M5x12 020 132
570 | %4l 8 021504 | [504 |iZ4iH M5X16 022 726
8 AL MIE B ERIE 230690 | | 506 |iZ#2 KB40x14 241 358
9 PG MR EpuE 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9% |1l 230662 | | 509 | & 5.3x22x2.5 023 219
590 | yEzhih & 023627 | |510 |U#E5 020 901
591 | OB¥f 244895 | [ 512 | ifda#h]E 15x21x1 023 216
11 | g 221316 | [ 514 |U#g 4.3 020 908
12 | =z 251098 | | 515 | R yik4IZ22 M4x10 023 450

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (H12566) R 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

ki

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



158 WA RE CMS 530 (H1566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

SN E-S
PiE | A FRiRS PE | K FRiRS
z SN & 4 A=y 245 024
1 HEANG A K 251 332 5 AR AR 251 339
2 W2 29x25%2800 252 627 550 | RYLPEIELZ MAx12 023 062
3 HLAiJe 250 051 551 | IZ2221E M4x8 022 501

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) WA igE 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

AN

fE | B ID PiE | ZF ID

z g4 g 6* 5B IE 245 029
1 Fp i 245 024 10 | e 251 335
5% | wiffse 245028 501* | #221H M6x10 023 690

10*

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



160 W% CMS 530 (HLE566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

RERE
PiE | A PR fE | S Fris
z BN 4 530/520C 251 339 4 P Flent 245 022
1 | AfwiEdesn 250 121 500 | W #ikE 20x16x400 244 983
2| iR 251101 501 | W/ 20x16x40 251 043
3 | TE FLENT 245 021 502 | L /RikAE 20x16X570 251 044
530 | OJFH 15x1.5 250 054 504* | [ PLpE kg2 MAx12 023 062
531* | IZ221iF M4x8 022 501 506* | Hi 453 250 051

500

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) WA igE 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

i

PiE | A ID i | ZFK ID

3 MRS (E5-14) 251 310 3 BAMEE £16-18 251 311
1 W 255 386 1 W 255 605
2 Ek 255 627 2 Ek 255 627
500 | ##% KB 30x6 214 424 500 |24 KB 30x6 214 424

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



162 WAERES  CMS 530 (H12566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A H]

F i 04/2009 TR 004 X#H5 243853_14_CN



STOLL CMS 530 (Wl&566)  RMERESE 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

MANSEE

8 | W ID i | AR ID

3 BAMANEE 240 194 6 e 242 812
1 SERIHESE 240 195 10* | flfbihR & F 244 554
3 PENHIE S 240 198 502 | U#pE 020 901
4 SR PEA BT 250 298 503 | iZ#2 KB 50x12 240 359

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



164 B EMSE CMS 530 (H1E!566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

JiBhE
fE | A ID fiE | ZFR ID
b3 YA B EHE 240 306 12 |k 225 099
1 FRYNT 240 227 502 | #8422 M6x25 023510
2 PN FERIK 250 071 503 | #2420 M6x16 020 135
3 B T2 251 225 504 | yTFIRZZ M5x14 023 588
6* A5 ) 55 AR 250 931 506 | WZ221E M6x12 020 134
I J 55 AR 250 932 507 | #2221 M6x20 020 136
8 A Ttk 252 964 508 | Uk 020 872
9 TR L TT K 223 350 511 | ZE &4y 243 055
11 SERY T 219 107 512 | #2421 M6x10 023 690

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (MlE&566)  MAEFIRE 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

BTl

PiE | A ID i | AR ID

L B AR 250 071

1 LR 245218 | |505 | fiiight M8-6 020 838
Al [ Jeflfik MCM 12-04 023 639 506 | 44T 1.5x8 236 923

2 RS EL] 220 561 507 | ISR EE6x20 023 719
A2 | O JE3 14x4 023 237 508 | 242 M4x24.8x7.7 240 299

3 Jr A4 245 219 509 | h)E g% 251 316

4 ¥ 253 776 510 | #4[E/3F 12x18x1 023 315

5 FFRbr & it 245 220 511 | & 12x1 020 951

6 S 251 340 512 | F#i#i % 1.25x15x98.2 023 609

7 )+ 245 222 513 | [E4i#i% 0.5x11x12 251 369

8 i H R 22 254 528

9 PR T 240 287 R | #AAHIA 252 964

500 | IHZ21iE M4x6 023 067 1 A & 240 230

501 | #R#2ifH M4x8 022 501 Al | JeFhfik MCM 12-04 023 639

502 | #hpEFL 4x8x1 023 369 2 A 242 888

503 | #4l+ OKC 240 167 500 | #JEZF 12x18x1 023315

504 | YT HEE AWK 026 233 502 | @i 12x1 020 951

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



166 R AEANES CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ X3, - 24

P& | ID P& | B ID

3 B R G5 253 535 3 B L R 253534

1 S A TR 243 354 1 It HAE AR i A S 243 353

500 | HEHIET A3x8-Al 023 158 500 | 12421 M3x10 022 991

501 | jJi#% 20x20 =K 243 356 501 | St Ak kds WI100-P4330 243 355

900* | #2221l M6x12 020 134 900* | 122215 M6x12 020 134
901* | U6 020 872

501

500

501

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (Zs66)  MAERIEH 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

o=
Z54T
PLE | B ID PiE | ZFR ID
3 AT | ED 240 395
500 TSR 22 Max14 023 037
501 BRor e 8 e 8 A4.3-FS 022 482

E @501
500

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



168 B EMSE CMS 530 (H1E!566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

I EHIE ES5 +E7+E8+E10+ E12 + E14 + E5Sm.4+ E7Tm.5+ 7m.8 + ES8m.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12

R | 4K ID B \m« \uo

z E5-140158 LA 530 BT 241819

1 L)) 220 011 10* [ J%zhH %5 NB OKC 240 518
2 PRE AR IE g 220 061 500% | RPLFFIEZ M4x8 023 036
3 | R SR B 220053 | |502* | 4k N-3B, 5 =X 210729

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BRI 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

E16 + E18 + E8.2 + E9Q.2H . 2 IRz HEREE

(A A ID i | 24 ID

z ARSI B E16-18 250 384 4 WAL L 250 295
(E8.2/9.2)

1 ez e (#Rzh) 220011 10* | Bightk bl s 240518

2 PeBhE P 2 250 291 500* | e yikF iz MAx8 023 036

3 A S S IR B AL 220 053 502* | H14iJe N-3B, 5 2% 210729

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



170 BRI CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N A
lh=qr a3
(DAY ID A E ID
z MEBZ
1 2% 240 229 6 | EAUEL 240 562
2 &1 251 676 501 | U 020 881
3 1507 £ 209 289 502 | R iiprige 241603
4 &1 240 672 503 | %2 60x20 243 625
5 A S 251 605 530 | [Hszigss 230 803

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (MlEi566) BRI 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

(S/AE1

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



172 RipER CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

72
ZeM i
& | B ID P& | B ID
z Az EER z LFRER
1 FefZe A o 250 562 1 2 A v o 250 563
2 Bl 241 994 2 i 241 994
3 IR 224 717 3 IR 224 717
4 B E R 219 748 4 B E AR 219 748
505 |42 KB60x30 237 683 505 |24 KB60x30 237 683
510 | 2% KB 60x20 237 682 510 | %42 KB 60x20 237 682

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (l&566)  Rip%kiR 173

THE RIGHT WAY TO KNIT

NE iy

i | AR ID i | AR ID

1 A 250680 | |3 WAL 3 250 682
Al | Hx1q 250 684 3a %3 250 686
1b | AOREF 251 376 b | AORET 251 376
lc | Bigugetk 219 393 lc | Bigigetn 219 393
d | wEEk 204 666 d | gk 204 666

2 ) 250681 | |4 AL 4 250 683
A2 %2 250 685 Ad [ HExg 250 687
b | AOfETF 251 376 1b | AORHETF 251 376
lc | Bigugetk 219 393 lc | Bigigetn 219 393
d | wEek 204 666 d | sk 204 666

5 AT g e A R A 251233 | |6 PFENA M R A R A 251 234
A5 | i Bk 251 185 A6 | s R 251 186
5b | Ly 244 989 6b | LI 244 989
5¢ | 4hE 250 273 6c | ik 250 273
5d | s 240 412 6d | s 240 412
550 | 142 KB 50x12 240 359 550 | 1244 KB 50x12 240 359
551 | #221ig M6x16 020 135 551 | 12 £21lH M6x16 020 135

1a 1d—>-
10**/
2
2a
4a

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

JE X F 04/2009




174 Ry%E  CMS 530 (418566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=R ES
fE | A ID PiE | ZFK ID
1 AN G EALE 251 565 INRRE S, 251 564
1b | watERInsE 243 052
1
Y

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN




STOLL CMS 530 (Hlzises) R 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

FLAS A

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



176 BEiR%  CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF# A& (220)

Rl ID bivt
LR P 220 fE 253104 |_GB
LRk P 220 GEiE 253104 |_GB
LRl 220 e 253104 |_CN

FECMS X FRIDVD YA bR AT DL 3 HL i B 220 U315 4253 132.

E ] 1 1
o t } — }
G I I I
g 0 T — T
5_ | | |
2 | | |
T
| | : |
R ™ i | | Getion r————-——- -t =7 === |
¥1 l[:l—_f‘EE— " - _ : Yorschalt- : : :
Lftetrlis ' —4t—— % @ I trafo
B3 M8 1 3 ]9 28 | I I I
I I I R I
| | T2 11 o |
I I I P10l P2l Fu3l |
L1 = |3 Ho(rE 1 | Il |
-y — — — — — e _d SN [ D N I | L — - I m I
“RDE[? T [x | |
=) I3 o | |
312115 Iza I e 1
P | I 1
TAN_MG_GND 1 1
0.6 513 B | I
| fOption |
1 1 2BY_n | _ |
-] | Trafo Hovafournisseure |
9077212 J907 fa10 1 1
/—\‘3, I pder Trafa SFE T3 I
=BT -3 L - ] |
Ei ,
higdrehfeld | ©OF 9 rnEpELsung "o
ichten

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) BEIRE
THE RIGHT WAY TO KNIT
PRES 22

2R ID

lj:D 1% 22 1.0A F 5x20 008 748

1% 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- - {142 10A T/4A40V 6.3x32 025 258

| | P42 2 5A T/440V 6,3x32 217 465

| ] 42 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

1% 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

1% 22 12 5A T/440V 6,3x32 232 367

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

177

JE X F 04/2009



178 BERE CMS 530 (H12566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

= 1]
fezh e 4i E5-8
B2/ PR B2/ PR
I | fEB) RS E 530 1IMP. ECO2 E5-8 253 547
JEHLkHBZE XR332 253 549 SbaE Y] XR161 254 886
= =3
HIBLk 48 XR333 253 550 JE Ik K g L 5 XL136 255 050

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN




S T 0 L L CMS 530 (#LE566) HEEE 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

fEZ 48 E10-18

EAS PRIRS B ANV AR
I | fEB) RS E 530 2IMP. ECO2 E10-18 253 547
JEHLk HLEE XR332 253 549 Je b A A HL S XL136 | 255 050
Lk FLE XR333 253 550 RSBk R B3 T2 XR137 254 887
Sebas il XR161 254 886
o L

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




180 EBERIRE CMS 530 (#121566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A > 2y
P 4026 B 2
P2 ID K ‘ ID
z WHEAEF R 5XX OKC 253 618
1 ZUPLHL 1 5XX 253 619 3 P45 5XX OKC 253 621
2 | ZWLgi 2 OKC 240 257 4| EhRZbLILYS OKC 240 259
6 | BRI RS 50° ECO2 252 541 7 | EHEAZ FKE /T ECO2 | 252 587

<

e

—{

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (1EI566)  BE8iR& 181

THE RIGHT WAY TO KNIT
LS 1

4 ID 4 1D
| ZWWLHES 1 5XX 253 619
RIS ECO2 252 538 Je PR B HL A 5XX 253 620

!! =

ZEAMIE 25 L2 50° OKC 240 464

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



182 BERE CMS 530 (H12566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
L 2
4 ID 4 D
I ZWH%2 240 257
85t ik HAAB OKC 240 291 I3 L 245 OKC 3xx [240 296
o i
R BRALIT K HL4E OKC 3xx 240 292 240 297
I
240 298
o i
"
A £bie 45 OKC 3XX 240 294 LM S 45 OKC (253 441
Ez e ] IETE?— = \ %
=
@’:‘8
) ik HA oke 3xx 240 295

———x

IT"TI

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) BEIRE 183
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEP LR
s ID A2 Fh ‘ D
I | ERZWLESE OKC 240 259
At ik HIZE OKC 240 308 AR H 45 OKC (240 311
L T ! <=1 .
— =y

JTXHL4E KAHA OKC 240 309
T

71 =il
ki ik 4 OKC 240 310

H ——————=

(240 312

e
7|k I
— ==

n

<

U
L i
l,'f‘ ¥ "II:

X5 243853 14 CN BBHFRE 004

JE X F 04/2009




184 BERE CMS 530 (41 #566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZIPLHZE 50"
44Tk ID EA 7S \ ID
z | 2B 5XX OKC 253 621
Sk 45 HIAB 50° OKC 240 467 F I HgE OKC \ 240 505
I I
ENE—————== 1§ = I <E
S BhA Rk g 42k 50 OKC | 240 468 HELYR I T 236572
e I E %7 I M=
=m|"' 11 i
HL 28 WAZ/F 50" OKC 240 469 BRI S L 3XX-OKC (240 472

P Ty —
411 =
[l

! I SlI=
|

=il i =

HOJA Al HL 48 50 | 240 502

YR 28 FLENT 50 OKC 251231

. 11 —
" =

g

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (Hmsee) BT A 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

5 HL oo

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



186 sl F T CMS 530 (H1£566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

B HI5E

L& | B FRiRE P& | 4 FRiRE
z BRI 530 253636 | |6 HL % BIO ECO2 301 007
1 To B4 PEildE B 5XX ECO2 251639 | |7 RGN ¥ ASM 7TTE 300 943
2 FLYRH.LCG54 300923 | |8 4 N-CPU 432 300 965
3 FH, 37 1 301008 | |9 I CPU1L 300 966
4 AR 301000 | |10 |- IPC P8X OKC 300 976
5 L% C-WAZ ECO2 301006 | | 521 | #hmfalliR 5 229 059

521

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (MLE566)  ARIENE .

THE RIGHT WAY TO KNIT

A IR FHA

AT LUEW AR TR, T A AT,
NREEHSPLRI PN VER A e 42

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



188 WREMAE  CMS 530 (Y12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH

8 | 4 ID b8 | %7k o
1 | &4 Ed 062309 | |6 Il ) 1.33 22K E3-4 006 169
iS4 E5, E2,5.2 062 310 I )] 1.25 =2k E5-8, E3,5.2 006 170
il 4 E7, E3,5.2 062 312 I HFE 7] 0.90 22K E10-12, E5.2+ 6.2 | 006 175
R E8 062 313 I /) 0.73 22K E14, E7.2 006 173
il % 4 E10, E5.2 062 314 U /] 0.45 %2k E16-18, E9.2 006 179
HIEL Y EL2, E6.2 062315 | [7 | FFXmbliL 009 346
EIEL Y E14, ET.2 218069 | |8 | ML A E4 031 232
I8 E16, E8.2 230 188 MR i 4 ES 031 233
G IE A E18, E9.2 230 189 MR i 4 E6 031234
BB E20 230 190 [N i &% E7, E3,5.2 031 235
2 [ #IE¥ 7 E14-20 (E5-14) 062 316 [MTHEE i A E8 031 236
¥l 7 E4-8 (E3,5.2) 062 317 [T vt s E10 (E5.2) 031 238
il T E10-14 062 318 IRl 2% E12 (E6.2) 031 240
3 LonuE 227 071 (U]l 34 2 E14 (E7.2) 031 242
ek 227070 MR e E16 225111
4 AR 227 249 A v E18 (E9.2) 225112
5 | el 232 027 MR i E20 225113
A5 | NET 202843 | |9 | JUkbH L=150 JEk 228 180
5b | 4471 232022 | [10 | THES 209 527

& L L

JE S iF 04/2009

=Y

#‘

OC——0
g:.

lf
Gl

5
-I I :‘/

B E 004

X5 243853_14_CN

/




STOLL OMS 530 (HIZS66)  TMEMHE 180

THE RIGHT WAY TO KNIT

I PR
fE | B ID PPE | 2K ID
1 N T46, 1l 230 614 4 VRA 216 732
2 EW IR OKS 475, 18T 009 200 5 Bl IE OKS270 229 372
3 i OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JH¥ )i Staburags NBU 12/300KP 231191

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



190

BB

AT R CMS 530 (H12566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P& | ID P& | B ID

1 1242115 M4x8 020 091 11 | 4.4 203x3.6% K 025 815
2 RUTIE 2 M3x6 020 286 A 45 L2k T50L 026 294
3 1222 iF M5X16 022 726 F 4 L2k 140x3,622K 008 379
4 I IZ 22 MEX14 022 658 B2 2k 302x4.8mm 008 642
5 [ 52 2 22 M16x50 023 235 HLZE L2k 92x2.4522K 008 378
6 T 3x7 020 643 12 | afEEHA T ABV 232 320 2=k 026 557
7 A 3x10 020 645

8 R 3x12 020 647

9 R 5x12 021 988

10 | Z22%%HY 5x18 022 622

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL CMS 530 (Ml&566)  BHEH 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

KR &

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



192 BHEF CMS 530 (H1566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BANFYE M1
B2/ W5 AR £z | 1D AR W5 AR £z | ID
B B
B3k IFF E5 1+8 |1 |212974 | | HLk IFF E14 1+8 |1 |214146
TN E2,5.2 2+7 |2 1212977 | |4h E8.2 2+7 |2 | 214147
E3,5.2 3+6 |3 |212980 3+6 |3 |214148
E5.2 4+5 |4 212983 4+5 |4 214149
E7-E8 1+8 |1 |212975 E16-E18 |1+8 |1 |227126
E6.2 2+7 |2 |212978 2+7 |2 227127
3+6 |3 |212981 3+6 |3 |227128
4+5 |4 212984 4+5 |4 227129
E10 - E12 1+8 |1 |212976
E6.2(12) 2+7 |2 212979
E7.2 3+6 |3 212082
E9.2 4+5 |4 212985

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) BHEF 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

A AT IS
P& | K ID P& | B ID
1 A EER 216 031
20 | HORT 213399 | [14 | JEMR 2.04 201 654
2 AT 217 170 E#2.06 208 924
3 e S 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 W He 213 807 16 | masehy 201 677
7 ENAY 3.3 212 504 17 | AT 212 547
SENIH3.4 212 505 18 | W 212 543
SERTR 3.3 212 506 20 | FORYT 213 399
9 W F 212 773 500 | RyikFkigze MAx6 022 994
10 | R 212774 502 | RYLPEIELZ MAx12.5 022 979
11 | % 212 507 505 | JE4i#i¥ 0,4x3,2x26,5 022 982
12 | Bkl 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 | Akepy 216088 508 | L4575 2.8x0.35x19 023394

508 7 502

506 502 502 1 505 16 13 12 20

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



194 BWHKEH  CMS 530 (H2566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

fE | B ID A8 | BFR ID
1 FUPAHE 148 212 986 7 S04 201 672
2 FLOARE 247 212 987 500 | RyiFIEZ M4x8 023 579
3 S 346 212 988 501 | J%¥F S4-FST 022 774
4 BpUEE 445 212 989
fE | B W= e ID fE | BFR W= e ID
5 S22k E5, E5.2 1+8 208 579 6 SRS E5, E5.2 2+7 208 581
E2,5.2 E2,5.2 3+6
E3,5.2 E3,5.2 4+5
E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582
E6.2 E6.2
E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701
E6.2(12) E6.2(12)
E7.2 E7.2
E9.2 E9.2
El4 213 864 El4 213 865
E8.2 E8.2
E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

i o C

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BHEF 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

INED FL A 3+6

8 | W ID (AT S ID
z BANGDZYHBNK3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 784 7 A2l 252 825
E10 +E12+E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A F 2L 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 NS R SN 252 806 10 | #pr 213 035
2 R 212 583 11 [ & 216 143
3 epa] B 252 798 12 | FiEe 253 436
4 NG EPETE 346 500 | /SHIELZ MAxS 243 779
E5 252 820 501 | /SAIEEZ M4x10 020 346
E7-8 252 821 502 | NflEss 252 832
E10-14 252 822 503 | [ EIE 2 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | JR4rinssE 021 399
5 YR 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF44 T 213 399
W R 3+6 E10-18 252 808 506 | JR4riissE 253 058

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



196 BEEH  CMS 530 (Ml&566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WY 3L ER 4+5
8 | W ID (AT S ID
z BANGRDZYHBNKA+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 ey 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 A 2oL 252 815
E10 +E12 +E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A F 20 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 NS R SN 252 806 IRE Y 213 035
2 R 212 583 11 [ & 216 143
3 epa] B 252 798 12 | FigEe 253 436
4 NG LPERE 445 500 | /SNFIEL2 MAxXS 243 779
E5 252 790 501 | /SAIEZZ M4x10 020 346
E7-8 252 791 502 | NflEss 252 832
E10-14 252 792 503 | [ EIE 2 M4x16 254 196
E16-18 252 793 504 | JR4rnssE 021 399
5 NG 2PE R 4+5 E5-8 252 799 505 | ZF44H T 213 399
W RLIE 4+5 E10-18 252 807 506 | JE4r s 253 058

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




STOLL

CMS 530 (#1#566) BEREHS 197
THE RIGHT WAY TO KNIT
fE | B ID PiE | ZFK ID
z BN SR8 E5-18 244 998
1 S2b3 0 MW46 244 253 500 | /NFIEZ2 M5x10 020 351
2 s 213035

500

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




198 BHEH CMS 530 (H1#566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
N> FYASW(RTY)

i | 2w ID 78 | A ID

z EANRYRYBW 251 867

1 SLPaN 251 864 7 B 253 226
2 R 212 583 8 Hop 213 035
3 Hop 216 143 500 | JR4rissE 021 399
4 EYRY T 213 399 511 | U4 022 481
5 EA MG 251 866 512 | /SAIEL2 M4x8 022 461
6 VR ON 251 865 513 | /A2 M5x10 020 351

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



STOLL CMS 530 (Ml2566)  HHE# 199

THE RIGHT WAY TO KNIT

KRN ER A (STIXX)
fig | A ID fig | 2R ID
I | BAPEKENRRE 228943 | [10 | K YRl & (STIXX) 3 236 275
20 | PRI B A L S 236 718 11 | FLM CPU #x 300 934
30 | 223 029 12 | fhikas 211 354
40 R 228 583 13 | ALk 212 406
50 | TRk 212 241 INERE TR 212390
80 | MRZE 200 223 16 | #N R P 5% 212 255
500 | kitf#iiss M8x16 023113 17 | s st 211 801
501 | I#5TM8X25 022 866 19 | B9k 211 352
503 | SNAREE M8-6 020 838 510 | FL#Z%Z M5x10 023 247
504 | U EB.4 023 248 511 | #ASEIERE M5 022 873
512 | “F-3kiE4Z M5x6 023 246
513 | 4xJai )y g4 ST3.5x13 022 940
514 | i #E A5 022 454
515 | sy BB Al SR 22 M3x10 023 380
516 | iZ#21F M5x22 023 193

20

(4]

mEp
L &
<—j‘—:‘:
&

_::::_\__\:
—
—

i
L

|
| o
Rl

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



200 BEEH  CMS 530 (Ml&566) S T 0 |_ L
THE RIGHT WAY TO KNIT
22 SFE
P& | ID TR
z TRER B Eb50 LB B SFE 231 427 i EMSFEAAE T
1 iy LR 1A R A% 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 TC7R e e e B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
A2 ‘ W% SEE 231 537 D-72280 Dornstetten

ML 36 +49 (7443) 281-0

+49 7443 281-101, {LH.:
SFEA&FI 55 A2 Bk LR I 2285 ¥ 45 1 MEMMINGER-IRO
N ) R ZH B

/\

mit Keramikhalbschale ™.
with ceramic-half-tube

JE S iF 04/2009

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

BBHFRE 004 X#5 243853_14_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BHEF 201

THE RIGHT WAY TO KNIT

EML R4

A IS ID fiE | 2K ID

3 M SRR 253 965 501 | [RiiF#IRZZ M4x25 023 511
1 W 253 969 502 | U4 022 481
2 s 252 769 503 | SHIEEE M4-6 022 536
3 A P 253 350 505 | U#k[E6 022 431
4 JE 7 253 347 506 | /SffilERE M6-6 022 899
5 s 253 349 507 | RULFFIEZ MAx16 023 412
6 LRI Massardi 226 964 508 | kiR 2Z M4x12 023 062
7 b 228 583 509 | xyiFFiReZ M8x16 023113
8 Tk 228 851 510 | xyifizez M8x18 251 331
10 [mEx 253 968 511 | RyikFIEZ M6x30 023 451
11 | #Hfe 253 964 512 | faiA B BlE # 6 A4.3 022 482
12 | 253 963 513 | xUlFFIF22 MAx6 022 946
13 | 253 967 514 | [RiiF#IRZ2 M4x10 023 450
14 | Rebmds 253 468 515 | /NHUREE M4-6 253 805

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



202 BHEH  CMS 530 (H1&566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

(oA ID fiE | 2K ID

T AN R 253 966 501 | RFFIRZZ MAx25 023 511
1 S 253 969 502 | U5 4 022 481
2 s 252 769 503 | SfIEEE M4-6 022 536
3 B0 P 253 350 505 | U#k[E6 022 431
4 S 253 348 506 | NfiREE M6-6 022 899
5 s 253 349 507 | RULFFIEZ MAx16 023 412
6 LRI Massardi 226 964 508 | kiR 2Z M4x12 023 062
7 b 228 583 509 | xyiFFiReZ M8x16 023113
8 Tk 228 851 510 | xyifizez M8x18 251 331
10 [mEx 253 968 511 | RyiFIEZ M6x30 023 451
11 | #Hfe 253 964 512 | faiA B BlE #EA4.3 022 482
12 | 253 963 513 | xULFFIF22 MAx6 022 946
13 | 253 967 514 | [RiiF#IRZ2 M4x10 023 450
14 | Rebmds 253 468 515 | /NHUREE M4-6 253 805

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) BB 203
THE RIGHT WAY TO KNIT
B

FrE | ZF ID A S ID

z SRR 241 852

1 LB T 241 851 4 [ /- D=130 062 385
2 TEA A 202 777 500 | -3kl M4x30 023 681
3 2D 1R S A8 200 363 501 | #AE 5.3x30x1.25 023 556

X#H5E 243853_14_CN

B A 004

JE X F 04/2009




204

WA247032 IFF XBMBMTE  CMS 530 (HLE566)

WA 24132 IFF KB 55 T H

B FRiRE
24 |\FF: | %3 T H 24 IFF 2882 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 256 938
¥ T H 24 IFF 8RI2 E7 + E8 + E6.22 256 939
¥ T H 24 IFF 2882 E10 + E12 + E14 256 940
¥ T H 24 IFF 2632 E16 + E18 + E9.2 256 941
T H 24 T8 KA2 E7.2 + E8.2 256 942
32IFF: | ## T H 32 IFF 2882 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244 539
B T H 32 IFF 28%I2 E7 + E8 + E6.2 244 540
BT H 32 IFF 28802 E10 + E12 + E14 244 541
¥ T H 32 IFF 26#I2 E16 + E18 + E9.2 245 005
BT H 32 IFF 8RI2 E7.2 + ES.2 254 955

JE S iF 04/2009

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_14_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) WAH24F32 IFF XBoOM R T 205
THE RIGHT WAY TO KNIT
BT HKRY (24 IFF) E5 +E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2+ E 5.2 + E6.2

o | 458 wis | |am | 4% brif s
T | R H 24 IFF 2#02
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 256 938 | |20 | #ANA gL A AF 223049
E7 + E8 + E6.2 256 939 | |21 | EEdeH4bEFEK ES-8 253 653
1 ARG ST 229373 | |22 | fifusEIVIIKES-8 253 652
2 BAMBA T 2D2R M InZs i 50" 244 424 | |23 | EENgbdkak s 245031
3 BANTEMZb 25K )25 ES 244 498 | |24 | ALk s 245 032
AN TFEMLb 2Rk )25 E7-8 244499 | |25 | ix{ES LA T EDVDYE S 245 169
4 AL MNP LRk S1 8% ES 244501 | |26 | BLpALERAR S 250 119
PN ML Lk 148 ET-8 244502 | |27 | BABLEK ESIFF 24 256 934
5 AUP LK 244 347 WG % ET-8 IFF 24 256 935
6 g5 244 409 | |30 | AeMEkE ES = ffi/NERE ES 212 130
7 % Seb 1L 240 640 E7-8 MLy [ A M pk B = £ /MER] 212 057
11 | Dekyshilik s 237124 | |31 | fifulkE E5 — S/ MER 212129
12 | A2 241 581 E7-8 #La5 b 1A 2e 0 i B = £y /N BB 212 056
13 | AR T aba ) 245298 | |32 | JeWs SR Ar R N SE 240 697
14 | S GEbEE) 245297 | |33 | ARy oy B R N ER 240 698
15 | #1647 Ao PEEE R o 4 244 991 | |504 | 2% M6X14 022 658
16 | #A16H 4 EEE R 2 4 244992 | [505 |U#:[E6 020 881
17 | AT L T 244517 | | 506 | %R 6x16 020 677
18 | ML MY L mkr 244521 | |507 | 222 M6x20 244 824
19 | BEASLEMNEE R AT 223316 | |508 |4 KB 60x20 237 682

506, 507 506, 507

kO
(o

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



206 24532 IFF XA RHRTH CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
i T HMY (24 IFF) E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E9.2

o | 4585 Wis | |am | 4% brif s
T | HRTH 24 IFF K82

E10 + E12 + E14 256 940 | |21 | ZEfJe/D)REL6-18 244 821

E16 + E18 + E9.2 256 941 | |22 | 473/ KELO-14 253 654
1 BTSSR 229 373 A Y&/ V) REL6-18 244 062
2 | BRI T A N2 4 50" 244 424 | |23 | ifUSbLsk B 245031
3 A F ML ik 014 E10-18 244500 | |24 | ffugbLksk Jyan 245 032
4 FEA A MIZb 25k ) 4% E10-18 244503 | |25 | ik{eFEEFH L ADVDIE T 245 169
5 S:4p% 50" 240324 | |26 | G4pBLEERALI 250 119
6 Vi3 243602 | |27 | #BAZLE4 E10-14 IFF 24 256 936
7 VB 243 603 BANGS Y4 E16-18 IFF 24 256 937
8 R 239295 | |28 | MGl 240 640
9 N WUE 244 347 | |30 | E10-14 HLAS LA Ao a8 = ff /N P 212 109
10 |3%k5 244 409 e AN BI5K F7 350853 ()8l = ff E16- | 243 248

18
11 | g8l 237124 | |31 | E10-14 HLAs_ER A0 a8 = /NE T 212108
12| BAFDH 241 581 AT = ALK ) 2y IR bel = fiy E16- | 243 249
18
13 | AR T aba ) 245298 | |32 | Jes SRSy R NS 240 697
14 | IS RMED) 245297 | |33 | fif sy oy pepE NER 240 698
15 | B 169 M EEER 2R 244991 | |502 | EffiREr M8 023 269
16 | B 16PN EEEER 2R 244992 | | 503 | JxyifFuRL2 M8x16 023 113
17 | B ENY S kT 244517 | | 504 | BE22IH M6X14 022 658
18 | BAL L LRH: AT 244521 | |505 |UAJE6 020 881
19 | AL kT 223316 | | 506 | 2% 6x16 020 677
20 | BEAA M AT 223049 | |507 |22 M6x20 244 824
21 | ZeMS/PIREL0-14 253 655 | | 508 | iz KB 60x20 237 682
E10-14 (5,6,7,8, 11, 12, 500, 501, 502, 503 )
E16-18 :

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 207
THE RIGHT WAY TO KNIT

T HRRY (24 IFF) E7.2 + E8.2

(AT PRI P& | B FRIRE

T | HHRTH2ABESYR BMOET2+E8.2 | 256942 | |22 | £i{U3E/YIKELO-14 253 654
1 SIS 229373 | |23 | EEfgbdkak s 245 031
3 A SEMIZb 2k ) 4% E10-18 244500 | |24 | ffugbLksk JyaE 245 032
4 AP kK 14 E10-18 244503 | |25 | R{ESY 8B TADVDIRS 245 169
9 ALK S5 244 347 | |26 | RLHILRE AL Sy 250 119
10 |35 244 409 | |27 | BAF2ES E10-14 IFF 24 256 936
11 | il s 237124 | |28 |BELA 240 640
12 | #BABYR 241581 | |30 | E10-14 Hlas L Ao el — /MR el 212 109
13 | PR RS 245298 | |31 | E10-14 HLas i A a8 = ff /N TR 212 108
14 | SN SLPRAES) 245297 | |32 | ZE{W IR A3 4y e /N AR B 240 697
15 | B 169 AR R 244991 | |33 | MR JTER SR RN 240 698
16 | 16T A4 I EERRE 2048 244992 | |503 | R yikIZ22 M8x16 023113
17 | BN L kT 244517 | | 504 | #H#20EH M6X14 022 658
18 | AL ML LE, AT 244521 | |505 |U#AJE6 020 881
19 | HALE IS AT 223316 | | 506 | 7% 6x16 020 677
20 | A AT 223049 | |507 |14 M6x20 244 824
21 | ZeS/PIREL0-14 253 655 | | 508 | iz KB 60x20 237 682

BEEEEEEE ] L£L88888

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



208 %2432 IFF XHoOPHKR TR CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BT HRRY (32 IFF) E5 +E7 +E8 + E2,5.2+ E3,5.2+E 5.2 + E6.2

o | 4585 Wis | |am | 4% brif s
I | HEHRTH 3R RESERNA 2
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244539 | [17 [ &4/ (eb et it 244 517
E7 + E8 + E6.2 244540 | [18 | s/ A eb et AT 244 521
1 ARG 229373 | |19 | HASCMIEL AT 223 316
2 | BRI S LRI InZbfa 50" 244 424 | [20 | AN AT 223 049
3 PEAFEM LS 23K 1 4% ES 244 498 | [21 | Jede[)2b4t ik E5-8 253 653
A ML Lk )% ET-8 244499 | |22 | AifU3/)KES-8 253 652
4 AL MNP LRk S1 8% ES 244501 | |23 | EEfgbdkak s 245 031
VAL Lk )45 ET-8 244502 | |24 | ALk g 245 032
5 APk 5 244347 | |25 | {RIESLEHEM T ADVDIRS 245 169
6 e 5 244 409 | |26 | SEOIERAEES Y 250 119
7| MRS 240640 | [27 | EAMRIES DRSO UK ES 245 161
11 | ekt s 237 124 PRI PO WK ET-8 245 162
12 | BENRYR% 241581 | |504 |iZ#1E M6X14 022 658
13 | PR EAED) 245298 | |505 |U#:E6 020 881
14 | IO BED) 245297 | |506 | ‘%4 6x16 020 677
15 | #1637 A EEEERIE 2045 244991 | |507 |22 M6x20 244 824
16 | HAN164T 4 (I FERR IR 2D 4 244992 | [508 |iZ% KB 60x20 237 682
E5
E7-8

255999 282889 }(1n,12)

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) WAH24F32 IFF XBoOM R T 209
THE RIGHT WAY TO KNIT
H#H T HM MY (32 IFF) E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E9.2

o | 458 wis | |am | 4% brif s
I | HEHRTH 3R RESERNA 2

E10 + E12 + E14 244541 | [20 | A (EE A AT 223 049

E16 + E18 + E9.2 245005 | |21 | Zefe/D)RELO-14 253 655
1 A 7 2 229 373 ZEMJEV)REL6-18 244 821
2 | AR S YRI NS 50 244 424 | |22 | 4i{JE/Y)RELO-14 253 654
3 VAT 2K J145 E10-18 244 500 e REL16-18 244 062
4 VALK J145 E10-18 244503 | |23 | fefugbeksk Jya 245 031
5 54504 50" 240324 | |24 | ALk g 245 032
6 Y 243602 | |25 |G TADVDIS 245 169
7 A7 243603 | |26 | SLbRERAEES 250 119
8 S 239295 | |27 | BRSO RFY A EL10-14 245 163
9 | EAYLIKI 244 347 BA WAL P I LB E16-18 245 164
10 | k5 244 409 | |28 | HESLAL 240 640
11 | shekdiilins 237124 | 1500 | [#§iise M6x12 023 415
12 | #EASYH 241581 | | 501 | #eariise # e M6-10 023 414
13 | B RGYatls) 245298 | | 502 | HffigkE M8 023 269
14 | B FDatls) 245297 | |503 | JeiyiiffiEs2 M8x16 023 113
15 | #1637 A EEERIE 2048 244991 | [504 |IE#IE M6X14 022 658
16 | HAN163T 4 (I FERR IR 2D 4 244992 | [505 |U#:[E6 020 881
17 | B ENY S kT 244517 | | 506 | Z23E4 6x16 020 677
18 | ML LA kT 244521 | |507 | % M6x20 244 824
19 | HALE IS AT 223316 | |508 |i## KB 60x20 237 682

E10-14 ('5,6,7,8,11, 12, 500, 501, 502, 503 )
E16-18 \

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



210 #2432 IFF £ oOMEHRTE CMS 530 (H1566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

R T AKSY (32 IFF) E7.2 + E8.2

(AT FRiRE P& | B FRiRE

3 ¥ T H 32 IFF %2 E7.2 + E8.2 254 955 | |20 | #&ANAEE AT 223 049
1 N i 229373 | |21 | ZEMSEM)RELO-14 253 655
3 A SEMLb kK 1 4% EL0-18 244500 | |22 | A f0IeHTIRELO-14 253 654
4 FEA A MIZb 25k ) 2% E10-18 244503 | |23 | Zefugbekik 245 031
9 ALK A 244 347 | |24 | ffugbLksk JyAE 245 032
10 | k5 244409 | |25 | {Rx{ESYEHEM T ADVDIRS 245 169
11 | Sekysihihikg 237124 | |26 | G4pBLRERALI 250 119
12| A0 241581 | |27 | #EARAESOE SR % E10-14 245 163
13 | AL S obaR R ) 245298 | |28 | FEFRYIL 240 640
14 | IS RAED) 245297 | | 503 | JxyifFiR22 M8x16 023 113
15 | AN 1637 A M PEEENE 20 244991 | [504 |IE#IE M6X14 022 658
16 | A 164 I PEEENE 204 244992 | |505 |U#JE6 020 881
17 | HEANSEM LD R ) T 244 517 | |506 | 22354 6x16 020 677
18 | A Lh 2kt kT 244521 | |507 |14 M6x20 244 824
19 | A LA kT 223316 | |508 |4 KB 60x20 237 682

E7.2-8.2

B T EELEL] L£L88888

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 211
THE RIGHT WAY TO KNIT

LM% E 550 ES-8

PiE | A PR P& | B FRiRE

3 AN TFEMZb 2Rk )25 6 J5 244 409
E3 - E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 498 7 Vg G 2b 1L, 240 640
E7 - E8 (E6.2) 244 499 19 [ A e fEE [T 223 316

5 ALK A 244 347 508 | iz KB 60x20 237 682

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




212 %2432 IFF XHoOPHKR TR CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

MLk Ji45
8 | HK ID & | 4 ID
z BA MY LRI
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244 498 |6 IR 242 048
E7 + E8 + E6.2 244 499 |7 Tk 4R 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244 500| |8 eIk A Het 4 OKC 243 105
1 L1632 25k 1 9%k 241 345| | 500 | %% KB30x8 236 228
2 AR Sk 501 | %5} 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |5k }j3i% 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik 7133 4.9%0.5x53 (E7-8) 023 503
3 DIES 241 367 ik Jy#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 T 241694 | 503 | %% 021 020
5 (RIS 241368 | |504 | ylMIEL MAx10 241 914

) 0,7-0,9 Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 213
THE RIGHT WAY TO KNIT

7K 1%
P& | K ID & | 4 ID

z AR 8 3 RLHBE AKF 238 695
E5+E7+E8+E252+E352+E52+E6.2 |244494 | |31 WL AKF 238 689
E10 +E12+E14 +E16 + E1I8 + E7.2 + E8.2 | 244495 | |32 2t AKF 237 926
1 i 244522 | |33 JEH4 R F (ML AKF) 240 719
2 Tikek B 34 ¥ AKF 238 692
E3 - E8 242770 | |35 ) AKF 238 690
E10 - E18 242771 | |36 b A AKF 238 691
4 AR 238694 | |37 AR 238 694
500 | g4 4x8x0 8x14x0.5 023501 | |38 H 28 237 940
501 | &% 021022 | |531 |4 KB 35x12 237 681
502 | kb4 %ET 2x6 243172 | |532 | B KB 40x8 236 227
533 | 54533 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MIFSHYAT 2x6 243172

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



214 HHE24M32 IFF A2 ERTE

Lo 22 42 B2 3% 34 E10-18

CMS 530 (#lE566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | B PRI L& | 2 ANV AR

3 WA LML Lok 3% E10-18 (E7.2 + E8.2) | 244500 | |19 | #&AN e (e [ FF 223 316
9 ALK 244347 | |28 | FESZAL 240 640
10 k5 244 409 | | 508 |##%2 KB 60x20 237 682

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 215
THE RIGHT WAY TO KNIT

FMZe B &m0 ES-8
PIE | B FRiRS & | K bRl
4 FEA A MZb 25K 4% 6 Je e} 244 409
E3 - E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 501 7 Wi % S 251, 240 640
E7 - E8 (E6.2) 244 502 20 | dEASAEE AT 223 049
5 A b2k A 244 347 508 |2 KB 60x20 237 682
508
7 ) 4 Nm

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




216 %2432 IFF XHoOPHKR TR CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

YLK T
& | 2Hx ID & | 4 ID
I | BAMENYSREKIIRE
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 IR 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | [7 Tk 4R 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244503 | |8 ZhERTR 1A Het L4 OKC 243 105
E8.2
1 firedrekik sk 241346 | | 500 |2 KB30x8 236 228
2 LA S 501 | Z&3¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |k} 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik )35 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 ML 241 367 ik J3#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 Fp ) 241694 | [503 | % 021 020
5 |[fFfis 241368 | 504 | RULKEIELL M4Ax10 241914

) 0,7-0,9Nm
500

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 217
THE RIGHT WAY TO KNIT

H %2 42 B 3% 34 E10-18
PLE | AR FRiRS PE | K FRiRS
3 2b2k5k 7145 re. ko. 244503 | | 20 | 3EANAS L AT 223 049
9 ALK A 244 347 | |28 |WES YL 240 640
10 | ¥ 244 409 | | 508 |22 KB 60x20 237 682
508
28 ) 4 Nm

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




218 %2432 IFF XHoOPHKR TR CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

YRG5 (12FKE)

B | A PRI (DAY ‘ ey i PRI
I | SYREHM 12 FKE (DLIEHINE) |, E5-8
11 | Sl (237124 | [12 [HASUH (241581

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ L CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 219
THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGEH T (18FKE)

& | B FRIS & | 4 FRIS
z 18 FKERY R %4, E10-18

5 Bub% 240 324 12 [ #ASYK 241 581
6 TESC B 243 602 500 | {92 M6x12 023 415
7 A7 243 603 501 | MgUii e # g M6-10 023 414
8 & 239 295 502 | HffIEEE M8 023 269
11 | Dekgsiliik s 237 124 503 | JxyibkiBiez M8x16 023 113

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



220 HH24M32 IFF XA 2MHHR TR CMS 530 (#1£4566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

RGBSR

PLE | AR ID (VAR ID

z A 4R 229 373

1 SENLH 229 345 3 | HiIREIEE A 37K 245 165
2 F kAT Pg4ol 227 311 500 | Jeijifs ki 42 M5x16 023 417

a A

500

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 221
THE RIGHT WAY TO KNIT

MBI (LA, THEAD

8 | W ID & | 4 ID

z BAMRALF DA Ik 50 244 424

1 B AR 243 608 5 550 | &4 3x12 020 647

2 TEA A 202 777 551 | L 021 504

3 J D=130 062 385 552 | #11¥F A12 020 996

4 e 200 363 500 | RyLFFIEZ M4x30 023 681

5 SYR% 243 765 501 | #J& 5.3x30x1.25 023 556
A5 | BEL4Y 243 623 502 | RyifiEZ MAx25 023511

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



222 WH24F32 IFF 2RMWRER TR CMS 530 (#1#566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ek N1
PiE | A ID A& | LK ID
z BSO8R 244 347
1 4 240 607 4 TR 2L 243778
2 A A 240 606 500 | 4733 0.65%x20.15x14.80 241 361
3 gk I E A A 244 355 501 | OJE¥f 11x2 241 434

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




HH24M32 IFF A2 ERTE 223

CMS 530 (#12566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A% )

[l RIToRIceRIToRIe)RITp)
O~ O (TN O Mm
OINM| O[O |0 |
ONIDINM | H|O
alols ¥ AT o N
- MN N |O NN O
O
Sxlx
S| O|®
SR
NI B4 o
N
SEELERNE
RS S 6 [ |o
L2122 |2
5 | I |12 | 11| X |B% | I
NSRS IR iRy
J | O |2k | B 2% BR F |
i o|d|o|om|o|d
| |©oloolg|e|o
E= N1 HITeRITs RIToRITo RIe) Ble))
0 O |00 (M (0|~ |N
N0 HH O M|~
NOHdM M|+ |
[ToRIerREer RIToNITo BES Hie)]
Al RARAN AR AR A
— NN AN NN NN
TR ||
% =5 =
D2
Brres |
KEEgRESR
| E R R
& K KR
ek s s R =i
B
ﬁ2123456

JE X F 04/2009

B A 004

X#H5E 243853_14_CN



224 WAH24R32 IFF #BoM R T CMS 530 (H1E!566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AN ]
fE | A ID fiE | ZFR ID

z BSO8R 4ET) 245 297 6 T o 251 137
1 BN LD A5 IE 243 080 500 | #Z 221 M4x14-I-Torx 242 279
2 AT T 20250 FE 243 118 501 | #2221 M4x25-1-Torx 245 305
3 VIR A A S 245 313 502 | 12420 M3x12-12.9 022 648
4 B e 245 294 900 | #HijgiEs 231 899
5 Sobis R0 % OKC 300 960 901 | BZ421E M6x16 020 135

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 225
THE RIGHT WAY TO KNIT

BN ZE AT AR AR MR b5

P& | 8K ID P | 4R ID

IL | BMeHT AN EERS R 244 991 SR | A6 N EEE RS 244 992
1 Je BRI 2D %S 244 185 1 i I EE R 2% 244 186
2 Vi3 243 869 2 e 244 142
501 | 3 kiZ 22 M8x25 023 027 501 | HsLiZZ2 M8x25 023 027
502 | 1221l M6x16 020 135 502 | 124215 M6x16 020 135
503 | xUtk#iRZZ M5x8 239 408 503 | R yik&iE4Z M5x8 239 408

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



226 24532 IFF XA RHRTH CMS 530 (H1#566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

Ze i EE BRI 2b%
P& | %K ID P& | B ID
3 AN 63 20 BE VR b i 244 185 10 |=x% 251 098
1 FLle 240 368 11 | & 221 391
2 PEANEEPRAR 243 860 12 | REVIE e 221 268
3 A= AR T ik 3x42V 219 800 13 | WHEVIE R 206 927
3a | =MW Yk 220 161 14 [fF 243 868
3b | MITE 008 664 IREES 230 758
5 PO 1647 244 576 18 | #AEE A L1640 250 102
6 A UG 1647 244 578 19 | PR 251 096
A6 | B4bF 1637 244 577 500 |22 KB30x8 236 228
6b | PRSI 240 640 501 | igiezIiH M20x10 244 736
7 AL BhEE B IS 243 863 502 | #2205 M5x12 020 132
A7 | AR Sl B UE 243 864 503 | #221H M5X16 022 726
570 | ¥gzhihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2421 M5X25 023 523
571 | OJ¥3 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 AT 1 E s B 243 865 507 | U#ES5 020 901
A8 | Fefilif gk L 243 866 508 | #HE IR 15x21x1 023 216
8b |4l 230 662 510 | U5 023 542
580 | #zhilizZ&k GFM-101214-07 023 627 511 | RyikFIEZ M5x8 239 408
581 | OJ&¥ 10x1.3 244 895 512 | iz Maxs 239 549
9 Rz 251 113 513 | RULFEIEZ M4x10 023 450

) 0,2 0,025 Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 227
THE RIGHT WAY TO KNIT

) BRI 25
P& | K ID & | B ID
3 AN 16574 I BEBRIB 2 3 244 186 10 | =% 251 098
1 T 240 368 11 | & 221 391
2 FEAEEPRAR 243 860 12 | REVIE e 221 268
3 A= AR T ik 3x42V 219 800 13 | WHEVIE R 206 927
3a | AR S 220 161 14 [fF 243 868
3b [Tk 008 664 15 [ =% 230 758
5 BA-GLH 1647 244772 18 | AN AT JL164L 250 102
6 A UG 1647 244 578 19 | PR 251 096
A6 | 5404 167 244 577 500 |22 KB30x8 236 228
6b | FgEFLAL 240 640 501 | igiezli M20x10 244 736
7 AL BhEE B IS 243 863 502 | #420E M5x12 020 132
A7 | G E e 243 864 503 | iZ#2iE M5X16 022 726
570 | ¥gzhih#& GFM-101214-07 023 627 504 | #2421 M5X25 023 523
571 | OJE¥ 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 B AN - Bh 2 244 530 507 | U5 020 901
A8 | A5l ik Ah%E B pLE 244 531 508 | HEIF 15x21x1 023 216
8b 4L 230 662 510 | U5 023 542
580 | g zhih#& GFM-101214-07 023 627 511 | RyikfIEZ M5x8 239 408
581 | OJ¥F 10x1.3 244 895 512 | myikkizEss Maxs 239 549
9 Bt 251113 513 | RYiPEIZEL2 MaAx10 023 450

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm
501

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



228 WH24732 IFF XBAMHRT A CMS 530 (H12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

LM F2bik
fE | A ID A& | LK ID
z BN 55 1714 244 517
1 By S 0 244 516 502 |U#JE6 020 881
2 iR 214 894 503 | U#[E6 022 853
3 S22 MH 6 200 127 504 | OJE¥f 6x3 022 856
500 | ycPEiz22 M6x10 023 183 504* | {24218 M6X14 022 658
501 | #2421 M6x80 023 064 505* | U FE6 020 881

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

Fi S5

(VA ID P | K ID

X | BMANDSE R 244 521

1 e fn ok 244516 502 [U#:[E6 020 881
2 T 214 894 503 | U#JEl6 022 853
3 2045 MH 6 200 127 504 | OJK¥f 6x3 022 856
500 | RiLFFIRZ M6x10 023 183 504* | i 2 1F M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | U:[El6 020 881

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




230 WH24732 IFF XBAMHRT A CMS 530 (H12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 M3 a) FF
fE | A ID A& | LK ID

z B T 223 316 4 B 219 222
1 e MER S48 223 312 5 [T 223 298
2 LR iR R A 217 362 6 S04 218 805
3 LR iR R A 217 363 500 | /NfhigEE M3-8 022 884

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 231
THE RIGHT WAY TO KNIT

5 3% a) FF
PIE | B ID & | K ID
z BANGINE AT 223 049 4 ESy 219 222
1 A %R S48 223 044 5 A 223 298
2 LRI R 217 362 6 EVv) 218 805
3 UL AR A 217 363 500 | /NfhigEE M3-8 022 884

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



232

WH24M32 IFF LBOWRRT R

CMS 530 (112566)

ZEMSE PR E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

| 4 ID B8 | 4k ID

z ZeMISZYIPR E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2

1 ZiflF:4bt ES-14 244 642 8 PR 244 590
Al | I 520H E5-14 244 632 9 FeidEF 250 607
1b | EEHuE 243 923 10 | Zefis2bEHES-8 244 729
lc | ®mfid 243 924 11 [ =4 E10-14 244 591
1d SEHLE 243 925 12 |41 E4-8 200 682
le |#f 211 349 13 | Heiklshhia) f E5-E8 237 323
1| 5134854 211 351 14 | %%F ) E4-8 200 687
1g | [l gk 215 927 15 | k4315 E4-8 200 690
1h | e gk 244 589 500 | 221 M4x10 023 136
510 | 2444 3x16 020 649 501 | /iRt M4-8 023 046
511 | [EE 522 M5x5 236 061 502 | UHjEl4 020 870

2 E10-148L4% I3/ oMl 251 120 503 | JRyikEKiE22M3x10 242 029

3 el R 4b ) EL0-E14 251 377 504 | 5Ky 5x0.5x17.4 023 377

4 i ES-14 253084 | |505 | k%% D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 J R 243948 | |506 | [fl5ii% %2 M6x8-45H 022 581

6 BANTEIb I ] 244 633 560* | 7255 6x16 020 677

7 PR KA 244 032 570* | I2 4215 M6x20 244 824

JE S iF 04/2009

B E 004

502

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (HLE566) WAH24F32 IFF XBoOM R T 233
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEMSEHTIPR E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

frE | 47 ID g | 4 ID

T | SRR E10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 655
E8.2

1 2l F:4bt ES-14 244 642 8 PR 244 590
Al | ZE'34bhR E5-14 244 632 9 FeE R 250 607
1b | Sl 243923 | 110 | AfE4EF E10-14 244 630
le | #iphid 243924 | |11 | fhsh—ff E10-14 244 591
id SE 2R 243 925 12 | #E5t ) E4-8 200 682
le |4 211 349 13 | #lsh b E5-E8 237 323
1f | 51847 211351 | |14 |kt E10-14 200 687
1g | [AEHIZE 215 927 15 | gk%liiiE E4-8 200 690
1h | JhlE 244 589 500 | #2421 M4x10 023 136
510 | 2% 3x16 020 649 501 | /2Rt M4-8 023 046
511 | i@ ig 22 M5x5 236 061 502 | U[E4 020 870

2 E10-148L4% I3/ Aol 251 120 503 | JeyikEkiE22M3x10 242 029

3 e 204 E10-E14 251 377 504 | 7k Jy#3% 5x0.5x17.4 023 377

4 | W)y E5-14 253084 | [505 | k4isfi# D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 | 243948 | |506 | [f5zigi% M6x8-45H 022 581

6 A e ob A 244 633 560* | 7235 6x16 020 677

7 PR 244 032 570* | 12221l M6x20 244 824

502

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



234 WAH24R32 IFF #BoM R T CMS 530 (H1E!566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMSE /) PR E16 + E18 + E9.2

P& | 8K ID P | 4R ID

z A IYIREL6-18 244 821

1 ol 5404k E16-18 244 760 8 PR 244 590
Al | SR 244 738 9 FeE R 250 607
1b | s 243 923 10 | A2k E16-18 244740
lc | ®mfid 243 924 11 [ =ff (E16-18) 244 741
id SE 2R 243 925 12 | #E5H ) E10-12 200 683
le | % 211349 | 113 | #¥ifilghrhin A E10-12 237 324
1f | 51F8ET 211351 14 | %EkF E10-12 200 688
1g | gk 215 927 15 | ik E10-12 200 691
1h | [ e gk 244 589 500 | #2211 M4x10 023 136
510 | 7235 3x16 020 649 501 | NARIEEE M4-8 023 046
511 | [ EIHR22 M5x5 236 061 502 | U4 020 870

2 AT S E16-20 242 835 503 | % ik L2 22 M3x10 242 029

3 LM R4 EL6-E18 242 831 504 | 5k #7315 5x0.5x17.4 023 377

4 HiR f+ E16-20 242828 | |505 | E#i%i# D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 il 243948 | |506 | [fl5ii% %2 M6x8-45H 022 581

6 ALY FE 244 633 560* | 725 6x16 020 677

7 PR SR 244 032 570* | I2 4215 M6x20 244 824

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 235
THE RIGHT WAY TO KNIT
EHMFEMK ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

frE | 4 ID g | 4 ID

z FMSZVIPR E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2

1 HMFLIR E5-14 244 601 8 IR I 244 590
Al | LS 2HR E5-14 244 586 9 R4 250 510
1b | ¥ aiE 243 923 10 | AEZHES-8 244728
le | ®mfid 243 924 11 [ =4 E10-14 244 591
1d SEHLZE 243 925 12 | #E5l ) E4-8 200 682
le | #f 211 349 13 | Heiklshhia) f E5-E8 237 323
| 5154854 211 351 14 | %%[ ) E4-8 200 687
1g | [l gk 215 927 15 | L4315 E4-8 200 690
1h | [ e gk 244 589 500 | 221 M4x10 023 136
510 | Z24%4 3x16 020 649 501 | /2Rt M4-8 023 046
511 | [ EIR22 M5x5 236 061 502 | U4 020 870

2 AL G E10-14 251 119 503 | e yibk ki 22 M3x10 242 029

3 Al E£b4) E10-14 251 378 504 | 5Ky 5x0.5x17.4 023 377

4 i ES-14 253084 | |505 | k%% D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 il 243948 | |506 | [l %2 M6x8-45H 022 581

6 BN IEE 244 602 560* | 725 6x16 020 677

7 PR KA 244 032 570* | I2421F M6x20 244 824

502

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009




236

WH24M32 IFF LBOWRRT R

CMS 530 (112566)

HMmsEAI R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

frE | 44 ID g | B ID

T | AMISE/AIER E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 | 253 654

1 HMFLIR ES-14 244601 | |8 IR 244 590
Al |32k E5-14 244586 | |9 iR & 250 510
b | HafE 243923 | [10 | AR E10-14 244 592
le | ®mfid 243924 | |11 | =4 E10-14 244 591
id SEHLEL 243925 | |12 |34/t E4-8 200 682
le | %4 211349 | |13 |4z / E5-E8 237 323
1| 51 a4 211351 | [14 |34/ E4-8 200 687
1g | e 215927 | |15 | k%% E4-8 200 690
1h | hE gk 244589 | | 500 | 24215 M4x10 023 136
510 | 2% 3x16 020 649 | | 501 | #igtt M4-8 023 046
511 | [ EHR 42 M5x5 236061 | |502 | U#[E4 020 870

2 AL 5 E10-14 251119 | | 503 | Jxyif4kiZZ2M3x10 242 029

3 F 20 E10-14 251378 | | 504 | ik 3 5x0.5x17.4 023 377

4 | )y E5-14 253084 | |505 | [:4i3fi% D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 | 243948 | | 506 | U542 M6x8-45H 022 581

6 BN RIEE 244 602 | | 560* | 4234 6x16 020 677

7 PREAR KA 244032 | | 570* | g2 M6x20 244 824

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243853_14_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 237
THE RIGHT WAY TO KNIT

H MR E16 + E18 + E9.2

P | 28K ID P | 4R ID

I | AWK E16 + E18 + E9.2 244 062

1 HMFLHR E16-18 244759 | |8 IR 244 590
Al | LS2R 244737 | |9 F R4 250 510
b | SahdiE 243923 | [10 | Aif/EZP%E E16-18 244739
1c G puE 243 924 11 [ ha=4q 244 741
1d | RErid 243925 | |12 | #Ef)T E10-12 200 683
le |l 211349 | |13 | #fhlshH i A E10-12 237 324
1f | 5IFE 211351 | [14 | ikkH)7 E10-12 200 688
1g | Ml 215927 | [15 | ikkh#0%% E10-12 200 691
1h | [ E ik 244589 | | 500 | #2425 M4x10 023 136
510 | Z24%4H 3x16 020649 | 501 | filgtt M4-8 023 046
511 | [#]E iRz M5x5 236 061 502 | U[E4 020 870

2 | BAMLMIE R E16-20 242836 | |503 | Jxyif4kiZZ2M3x10 242 029

3 A EL ) E16-18 242833 | | 504 |5k )53 5%0.5x17.4 023 377

4 | I E16-20 242828 | |505 | %% D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 | 243948 | |506 | [fl5ii% %2 M6x8-45H 022 581

6 NP3 244 602 | [ 560* | 434y 6x16 020 677

7 PREAR KR 244032 | |570* | 22 M6x20 244 824

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



238 HH24M32 IFF XA 2MHHR TR CMS 530 (#1£4566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR A

L& | 4K ID L& | 2 ID

IL | gLk 245 031 IR | AWK 245 032
1 ZofeE 240 020 1 R 240 022
2 I 5) 245 030 2 I 5) 245 030
3 S 232 164 3 A L 232 164
500 | #H221IF M4x8 022 501 500 | 12221 M4x8 022 501

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 239
THE RIGHT WAY TO KNIT

BAMRIE LR/ PY L ES

PLE | AR ID (VAR ID

X BRSO FDBE ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 A AL T DALk 148 ES 250319 | |4 A GAL S BN 4+5 E5 250 322
Al | ikt F2EHLk 148 250 315 AL 15 AE G LN 445 250 318
1b | A3k 148 ES 244 076 4b | AN TFohEk 3-6 ES 244 078

2 BAMRAL T HNLL 247 E5 250320 | |5 JeAts A 24 LI R BRA #% 244 446
A2 | AL EHLL 2+7 250316 | |6 | Aifulitifr 2L B 28 244 445
2b | BENTGLEK 247 ES 244077 | [C | 54 242 863

3 BRI T LIPS 3+6 ES 250321 | [500 | [yif4izzz Maxs 239 549
3a | L TN 3+6 250317 | |501 |U#p4 020 870
3b | ALK 3-6 ES 244 078

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



240 #H2AM32 IFF XEOWHRTE  CMS 530 (HI2566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR T DA ET-8

(VAR S ID PLE | SR ID

I | EBMRIESYS YU ET-8IFF E6.2 245 162

1 | BRIE S EHLL 1+8 ET-8 250323 | |4 HARAE S BN 445 E7-8 250 326
Al | Iikfe T2 HepLk 148 250 315 AL [ 15 AE G LN 445 250 318
1b | #AG43L 1+48 E7-8 244 082 ab | #A G2 3-6 E7-8 244 084

2 | BRI TOHENIEL 247 ET-8 250324 | |5 Jet A 24 LI R BRA #5% 244 446
A2 | HAEFED AL 247 250316 | (6 | Aifulitifr 2L B 2 244 445
2b | ALK 247 ET-8 244083 | [C | 9% 242 863

3 | BRI EHLK 346 E7-8 250325 | |500 | [gyiffiBss Maxs 239 549
3a | ke FLEILIEkL 3+6 250317 | |501 | U4 020 870
3b | #AFLPERK 3-6 ET-8 244 084

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) 24532 IFF XK T 241
THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR T L A EL10-14

AT ID (TASEAY S ID

I | EBMRIESYHRFYORE E10-14 IFFE7.2 + | 245163
E8.2 + E9.2

1 BT YAl 1+8 E10-14 250327 | |4 | EARAL S EHIK 445 E10-14 250 330
A IRIES DAL 148 250 315 A4 [ HiAE FLPRRHLk E10-14 250 318
1
1b | #4- 2045k 1+8 E10-14 250 008 4b | BAG b33 3-6 E10-14 250 010

2 | BRI F DALk 247 E10-14 250328 | [5 | (Ui 24 LI (PR r 2 244 446
A2 | HAEFED AL 247 250316 | |6 | Ay 2 £LI B o 244 445
2b | A G4k 247 E10-14 250009 | [C | S 242 863

3 | BRI TL ALK 3+6 E10-14 250329 | | 500 | g yif41Es2 Max5 239 549
3a | iikfe FLhasblk 3+6 250 317 | | 501 | U4 020 870
3b | #ATFobask 3-6 E10-14 250 010

X5 243853_14_CN B A 004 JE X F 04/2009



242 WHE24532 IFF (B2 HRTH CMS 530 (H12566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR T4 EL6-18

AT ID PLE | R ID

I | EBEMRIESYHS YU E16-18 245 164

1| BMRIE S ELL 1+8 E16-18 250331 | |4 | B SLEPLL 4+5 E16-18 250 334
A AL T DALk 148 250 315 A4 [ 1AL F LNk 445 250 318
1
1b | #4324k 1+8 E16-18 250 011 ab [ A4S 2h 3. 3-6 E16-18 250 013

2 | BANRIEF DALk 247 E16-18 250332 | |5 | Zefiii A 24 SLIR A R A 2 244 446
A2 | HAE T3 247 250316 | |6 | Al 2 FLIR B o 244 445
2b | A FLEk 247 E16-18 250012 |c | B4 242 863

3 | BRI TL AL 3+6 E16-18 250 333 | | 500 | g yif41222 Max5 239 549
3a | iikfe FLhasblk 3+6 250 317 | | 501 | U4 020 870
3b | #ATF4hask 3-6 E16-18 250 013

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243853 14 CN



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和活塞

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E14/12
	连续针床 E14/12

	针床 E2,5.2
	连续针床 E2,5.2

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	针床 E9.2
	连续针床 E9.2

	罩盖
	左切/夹纱针床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	左侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	左侧夹/切纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	左切/夹纱针床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	右侧夹/切纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E6.2 + E12m.10
	三角 E6.2 + E12m.10

	三角座 E14 + E14/12
	三角 E14 + E14/12

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E8.2
	三角 E8.2

	三角座 E9.2
	三角 E9.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉左侧主牵拉
	摆动安装轴承

	主牵拉三角
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉剩余部分
	马达
	夹／切纱床纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳装置E5+ E7 + E8 + E10
	牵拉梳装置E12+ E14 + E16 + E18
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	从14直至16FKE的导纱系统
	从18直至24FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器 型号 1
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	软管装置
	吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	信号灯
	振动自停 E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 + E7m.5 + 7m.8 +
	E16 + E18 + E8.2 + E9.2机器的振动自停装置
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图（220）
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	传动电缆 E10-18
	电缆装置安装
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊备件
	整个导纱器 型号 1
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	辅助纱桶板

	带有24和32 IFF 类型2的转换工具
	转换工具的总览 (24 IFF) E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E 5.2 + E6
	转换工具的总览 (24 IFF) E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E9.2
	转换工具的总览 (24 IFF) E7.2 + E8.2
	转换工具的总览 (32 IFF) E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E 5.2 + E6
	转换工具的总览 (32 IFF) E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E9.2
	转换工具的总览 (32 IFF) E7.2 + E8.2
	左侧安全罩盖部分 E5-8
	左侧纱线张力器
	张力轴


	左侧安全罩盖部分 E10-18
	右侧安全罩盖部分 E5-8
	右纱线张力器

	右侧安全罩盖部分 E10-18
	导纱系统部分 (12FKE)
	导纱系统部分 (18FKE)
	磁铁支架
	辅助板（上面的，下面的）
	纱线张力盘
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧积极喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左侧转向杆
	右侧转向杆
	左侧夹/切床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧夹/切床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧夹/切床 E16 + E18 + E9.2
	右侧夹/切床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧夹/切床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧夹/切床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


